
1 BOH 1 VÍRA 1 Kostel Opatrovníci vesmíru
www.universecustodianguardians.org

Neúspěchy jsou osobní slabosti a křivdy, které je třeba odstranit!

Selhání dopouští se morálního omylu, Zlo. Dopustit se morálního 
omylu je urážlivé1 BŮH. Morální křivdy jsou převedeny na zločin. Tento
umožňuje zákonodárci zavést příslušné zákony. Aby společnost 
fungovala, je nyní třeba napravit morální křivdy.

Selhání je zklamáním komunity, rodiny, přátel a sebe.
Neúspěchy jsou odpovědné v životě a posmrtném životě. Existuje 7 selhání:

Selhání urazit 1BOHA
Závislost
Kanibalismus
Závist

Křivá přísaha

Kořist
Sobecký (Řetěz zla)
Vandalství

1 BŮH čeká, až se ozve!

PORUCHY (Zlo) - Modlitba
Milý 1 BŮH, Tvůrce nejkrásnějšího vesmíru Váš 
nejpokornější věrný strážce (1Svatý název)
Žádá o pomoc s odoláváním neúspěchů 
Žádá o pomoc s potrestáním Zla
Žádosti o potrestání zla nyní a v posmrtném životě 
Ať se dobru daří a zlo se scvrkává
Pro slávu 1 BŮH a dobro lidstva
Tato modlitba se přednáší doma nebo na shromáždění!
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Selhání 1: Závislosti opakující se nutkavé chování ...
Závislost opakující se kompulzivní chování uspokojující vnímanou 
potřebu. Narkomani se klamu tím, že nepřijímají újmu, kterou jejich 
chování způsobuje. Škody pro sebe, rodinu, přátele, spolupracovníky
reklamní komunita.

Závislosti, které jsou
PORUCHY:

(morálně
nepřijatelný)

Adrenalin
Alkohol
Drogy

Jíst (přes)
Hazardní hry

Pornografie

Nakupování

Kouření
Nová technologie

Narkomani (feťáci)nevědí (hloupý)naivní (bláhový)a slabý
(ubohý)! Jsou pokaždé odpovědni.

Narkomani jsou klamní! Závislí nevěří, že jsou závislí, pokud si 
užívají a drží svůj život pohromadě.
Realisticky řečeno, závislosti omezují závislé individuality a 
svobody, protože jsou ve svém chování omezenější. Stávají se 
zbytečnějšími. Stávají se větší zátěží pro rodinu, přátele, komunitu. 
Nakonec má převzít vedení jejich života komunita.

Závislí s nelegální závislostí si 
užívají tajnou povahu svého 
zvyku! Nelegální závislosti mají 
za následek uvěznění a ztrátu 
sebeúcty. Jejich životy přebírá 
komunita.

Narkomani nevědí (hloupý)naivní (bláhový) a slabý (ubohý)!
Když jsou lidé závislí, jejich zábava se často zaměřuje na 
uskutečňování jejich zvyku a prožívání ústupu. Spíše než celou škálu 
zážitků, které formují jejich plný potenciál pro štěstí ze závislosti. 
Občanská povinnost:vždy je odpovědný za aditiva.

Závislí se stávají hrozbou pro sebe, rodinu, přátele a komunitu. Stávají se 
klamnými, nemorálními, nepoctivými, lstivými, sobeckými, bezcitnými a 
asociálními. Civilní povinnost, vždycky závislost na hlášení.

Narkomanům je poskytována psychiatrická pomoc a připojují se ke skupinám podpory pomoci.

Závislí na relapsu jsou umístěni do karantény, aby chránili komunitu, zejména 
mladé.
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1 BŮH čeká, až se ozve!

ZÁVISLOST - Modlitba Den závislosti 12.2.7.
Milý 1 BŮH, Tvůrce nejkrásnějšího vesmíru Váš 
nejpokornější věrný opatrovník (1Svatý název)
Pomozte mi, abych nebyl závislý
Pomozte lidstvu zvládat závislosti
Trestejte poskytovatele závislostí v životě i po životě 
Nechte tuto komunitu bez závislosti
Pro slávu 1 BŮH a dobro lidstva

Tato modlitba se používá v Den závislosti!

Adrenalin Závislost
Adrenalin, je hormon, který působí jako neurotransmiter. Je 
hlavní příčinou stresové reakce na ohrožení fyzické integrity těla. 
Tělo běží na pohotovostních rezervách.

Nadměrná účast na aerobiku, automobilových závodech, joggingu, potápění na obloze, ...
Účastník se stal závislý na adrenalinu z této aktivity.
Tito narkomani dostanou depresi, když nemohou dostat svůj „spěch“.

Když je adrenalin uvolňován do krve. Působí na zvýšení srdeční frekvence 
a krevního tlaku, rozšiřuje zornice, zvyšuje hladinu cukru v krvi a odvádí 
průtok krve z kůže a vnitřních orgánů.Lidé, kteří jsou neustále naštvaní, 
cítí se provinile nebo znepokojují, vzrušují svůj adrenalinový hormon, i 
když mohou sedět a nedělat nic jiného. Naštvaný, ustaraný: meditujte.

Potřeba rychlosti je adrenalinovým postižením. Jakékoli závody dávají adrenalin
- Aline Rush. Vítězství dává ještě větší spěch. Lidské tělo nebylo 
konstruováno pro rychlost. Jejich rychlost není potřeba. Vítězství je sobecké.
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Spěch vítězů vede k tomu, že chceme víc.
Ztráta leeds k úzkosti. Tato úzkost vede k 
zoufalství.Chtějí vyhrát za každou cenu
(podvádění, zneužívání návykových látek, zabití k vítězství, ...).

Protispolečenské chování vyvolává adrenalin. Čím nepříjemnější, 
tím ohuruje, tím větší spěch. Zeptejte se jakéhokoli punkového 
silničního teroristy(vyhoření, kol, odříznutí, zatlačení silnice, 
zadní nárazník, extra hlasitý, ..), gang

člen (šikana, vandalství, násilí), sériový vrah (způsobující strach, bolest, 
smrt). Anti-sociální chování je hrozbou pro komunitu a je stíháno 
SLEČNA R1-7 Je civilní povinností hlásit se, silniční doprava, nebezpečná 
jízda, nehody, jakákoli jiná forma šikany, vandalství, násilí.

Nebezpečné činnosti (kousky, vzrušující hledání, ..) dát adrenalin.
Lidé, kteří by jinak nemohli získat vítěze, spěchají do nebezpečných 
činností. Tyto aktivity podporují copycats, kteří se zraní, zabijí a ohrozí 
ostatní.Nebezpečné činnosti (Da) konec, SLEČNA R2. Lidé z Da musí 
platit za záchranu a zdravotní náklady.

Být adrenalinovým feťákem je nemoc. Vyhledejte pomoc! NYNÍ!

Alkohol Závislost
Alkohol se konzumuje nápojem a jídlem. Konzumace alkoholu vede 
ke změnám v chování (opilost). Opilost(alkoholismus)
je hlavní příčinou nehod, útoků, znásilnění, vandalismu. Opilci jsou 
pro komunitu zátěží, obtěžováním a hrozbou, stíhejte je.

Alkoholismus je silná potřeba konzumovat alkohol.
Stejně jako všichni závislí, i alkoholici kladou své sobecké 
potřeby nad potřeby ostatních a komunity. Alkoholici budou 
žebrat, půjčovat si a kradnout, aby se napili!Alkoholici 
potřebují léčbu. Ošetření spočívá ve vysušení! Léčba není a
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léčba. Alkoholici brzy budou opilci!

Nejlepší pomoc pro alkoholiky je zastavit dostupnost alkoholu.
Výroba, marketing a distribuce alkoholu, KONEC!

NULOVÁ TOLERANCE na ALKOHOL !!!

C HR ISTIANITA je hlavní příčinou šíření Aalkoholismus.
Christian Idol(falešný idol) Ježíš(falešný mesiáš) řekl křesťanům, aby pili
Alkohol (červené víno). Křesťané pijí alkohol na náboženských 
shromážděních i mimo náboženská shromáždění.
Christian HE a SHE pijí alkohol před párením. 
Christian SHE nepřetržité pití alkoholu během 
těhotenství a kojení. Křesťanští rodiče 
povzbuzují své děti k pití alkoholu. Křesťanští 
rodiče jsou špatní rodiče!

Mladý křesťan byl odstaven na alkohol. V 
nepořádku, v kostele vidí, kněz, rodiče, sousedé, 
přátelé, ostatní všichni pijí(žrát) Alkohol. Mladý 
křesťan vidí rodiče pít doma alkohol, funkce a 
leisuretim. Mladý křesťan (ON ONA)
když se stýkají v rámci své věkové skupiny, čelí tlaku 
vrstevníků, aby byli přijatelní. Mladý křesťan JE opilý, 
aby se opil, aby se spojil nebo znásilnil.

Oba se stávají „odpadky“. Hanba, Shun, Trash!

Křesťanští mniši nemohli najít duchovní inspiraci 
modlitbou a čtením písem. Pro duchovní inspiraci 
se obrátil k alkoholu.Není to šťastné, mniši vyráběli 
svůj vlastní alkohol. Produkce a pití alkoholu 
udržovalo mnichy v neustálém stavu opilosti. Nyní 
měli postřehy(la la land).
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Katolické školy jsou jako hospody. Ředitelé mají bar (drahý 
alkohol), sociální klub učitelů má bar. Správa má víno
(levný) za nepořádek a získávání finančních prostředků.

Každý pátek a sobotu opilí křesťané Bash, Rape a Kill.
V neděli se přiznávají k odpuštění. Poté, co jdou na drink(alkoholik). 
Po kostele chodí na drink s přáteli, rodinou.Křesťané s nadměrným 
pitím jsou hlavní příčinou „domácího násilí“. 1 BŮH je zděšen, 
neodpustí. Ale držte se odpovědnosti! Stejně tak lidstvo. Každý 
opilec nese odpovědnost.

Křesťanství, protože podporuje konzumaci alkoholu, není přijatelné 
jako náboženství nebo kult. 1 BŮH nechce, aby si lidstvo zničilo 
zdraví konzumací alkoholu. 1 BŮH je zklamaný
(zejména křesťanští rodiče) Křesťanská závislost na alkoholu.

Řekněte NE křesťanství !!! Řekněte NE Alkoholu !!!

MUSET UDĚLAT :
ONA se nemá pářit s opilým HE. HE se nemá pářit s opilými ONA. 
Pije během těhotenství domácím vězením. Pije během domácího 
vězení při kojení. Každá komunita má povinnost péče o každého 
nenarozeného,   novorozence.Alkoholické ONA nejsou vhodné jako 
rodiče. Pěstounští rodiče vychovávají dítě Alkoholické ONA.

Rodiče s nezletilými dětmi (ONA 17, HE 18) kteří pijí alkohol, jsou 
nepřijatelné. Každá komunita má povinnost péče o každé nezletilé 
dítě. Alkoholickým rodičům byla zrušena smlouva o svatém 
manželství, jejich nezletilé děti vychovávají pěstouni.

Vzdělávací zařízení jsou bez alkoholu. Pedagogové (Ředitelé, učitelé, 
administrátoři) kteří přinášejí, konzumují Alkohol, jsou odstraněni a mají 
zakázán vstup do škol. Křesťanská vzdělávací zařízení jsou převedena do 
veřejného vzdělávání(bez náhrady). Křesťanští pedagogové(Ředitelé, 
učitelé, administrátoři) jsou odstraněny a zakázány ve vzdělávání. Jejich 
školní bary jsou zničeny, jejich alkohol je zničen!

Každá komunita (Hrabství) má povinnost pečovat o své obyvatele. Alkohol, 
který komunitní hrozba potřebuje, obsahuje, vymýcení. Každý Shire je

6 1 VÍRA 16.01.3.1 NATM
Manifest dárce zákona Jak je psáno, bude!



1 BOH 1 VÍRA 1 Kostel Opatrovníci vesmíru
www.universecustodianguardians.org

zakázat alkohol a prosazovat zákaz. Provincie zakazuje 
výrobu, distribuci alkoholu. Nelegální výroba, 
distribuce alkoholu je stíhána SLEČNA R6. Stávající 
výroba, distribuce alkoholu je zastavena, ukončena. 
Žádná kompenzace není poskytována.Alkohol je zničen.

Popírat křesťanské církve, stavět charitu, osvobození od daně. 

Udělejte z opilosti zločinSLEČNA R2 Žádná kauce pro opilce.

Jakýkoli zločin spáchaný v opilosti se zdvojnásobí(x2) Rehabilitace.

Filtrovaná voda
pro dobré zdraví !!!

Drogy Závislost
Je všeobecně známo, že látky měnící mysl
(drogy) jsou špatné pro lidské tělo. Přesto 99% narkomanů 
užívajících drogy bere drogy z vlastní vůle. Jsou buď 
mimořádně hloupí, nebo jen antikomunitní spodina.Necíťte 
soucit s drogovými feťáky, kteří si jejich problém způsobili sami.

Umístěte tyto hrozby pro komunitu, SLEČNA R4. Výrobci, 
distributoři, poskytovatelé látek měnících mysl, nelegálních 
nebo legalizovaných, jsou umístěni do klecí, SLEČNA R7.
Legalizace látek měnících mysl je trestní a 
špatný zákon, který je třeba zvrátit.
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Jakýkoli zločin spáchaný pod vlivem látky měnící mysl(s) 
trojkombinace(x3) Rehabilitace. Pod vlivem alkoholu a látek 
měnících mysl se rehabilitace zvyšuje multiplikátorem 5(x5).

NULOVÁ TOLERANCE do
LÁTKY, KTERÉ SE MĚNÍ

Jíst (přes) Závislost
Jídlo je zásadní, bez něj nemůžeme žít. Jídlo je nutnost, nadměrné stravování je závislost. 
Overeaters (Velrybí lidé) se mohou těšit na to, že se budou cítit jako kluci, budou více 
zpocení, budou se snášet pneumatiky, budou mít potíže s hledáním vhodných pomůcek, 
budou mít nepohodlně těsné židle, budou mít potíže se zavázáním tkaniček, budou mít 
ucpané tepny, budou mít vysoký krevní tlak, budou mít cukrovku, zemřou mladší, 
pravděpodobně budou mít obézní děti .

Velrybí tuk je vhodný pro hrochy a velryby. Pro lidi je příliš mnoho 
tuků odporné. Díky nadváze je člověk více dechový, malátný, 
unavený, má více nemocí, stává se břemenem pro sebe, rodinu, 
přátele, spolupracovníky, komunitu. Nadváha není přijatelná. 
Komunita má amorální a občanskou povinnost pomáhat.

Banket, hostina, Smorgasbord, večeře a večeře. Přes 
jídlo je venku. Konzumace alkoholu při jídle je venku. 
Pouště jsou venku.Jíst malé porce je v! Pití vody k jídlu 
je uvnitř! Cvičení je tady!
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Přestaňte být velrybí. Konec, s 
alkoholem, s použitím umělých 
sladidel v jídle nebo pití. Snižte ostře 
pomocí přírodních sladidel, snižte 
příjem sodíku, používejte pouze 
jodovanou sůl. Přestaňte jíst vyrobené 
jídlo. Užijte si více než 100 g masa 
denně včetně lahůdek.

Dodržujte „denní rutinu“ opatrovníka-opatrovníka. Snižte množství, 
které jíte pro každé jídlo. Pijte neslazené nápoje. Vyvarujte se fissy pití.
Dělejte denní a noční cvičení. Dodržujte „zákaz vycházení v noci“.Modlit se:

1 BŮH čeká, až se ozve!

BLUBBER - Modlitba Den dobrého zdraví 12.1.7

Milý 1 BŮH, Tvůrce nejkrásnějšího vesmíru Váš 
nejpokornější věrný strážce (1Svatý název)
Děkuji, že jste mi dodávali každodenní pití a jídlo. 
Pomozte mi nepřejídat se a stát se velrybou
Snažím se každý den si zasloužit malé porce jídla. Mohu být 
ušetřen agonizujících zdravotních problémů kvůli přejídání 
Pro slávu 1 BŮH a dobro lidstva
Velrybí lidé používají tuto modlitbu před každým krmením!

NULOVÁ TOLERANCE vůči Blubberovi

Hazardní hry Závislost
Hazardní hry využívají lidskou slabost, klam, aby přinesly utrpení, 
chudobu jednotlivcům, rodinám a komunitě. Propagátoři hazardních 
her se živí zoufalými.Gambling zahrnuje sázení (na cokoli)loterie
(musíš být v tom, abys to vyhrál)spekulují (hodnoty sázkových aktiv 
se zvýší) zajištění(pojištění, futures, opce, ..). Nelitujte hazardních 
hráčů. Slabý, sobecký a hloupý jedinec věří, že si zaslouží 
nezasloužené bohatství. Nemají. Držte je odpovědné.
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Využíváno slabosti národů je zločin, poskytovatelé hazardních her v klecích, 
SLEČNA R7. Místa hazardních her (Sázkové obchody, burzy budoucnosti, 
kasina, realitní zábava, burzy) jsou zavřené. Konfliktujte všechny zisky, 
aktiva poskytovatelů hazardních her a profesionálních hráčů(správce fondů, 
spekulanti s půdou, obchodníci s akciemi, obchodníci s futures,
. . ). Zrušit: Freehold(Investice do nemovitostí). Jednotlivci, kteří vyhrávají (vč.
vítězové zábavní reality), ztráta na 100% daň z výhry. Vyměnit, držet 
zodpovědný,SLEČNA R7 Vláda, která povoluje hazardní hry

Účastníci reality zábavy jsou ti 
nejtrápnější hráči. Chovají se nechutně, 
zradí, klamou, ponižují sebe i ostatní, 
lžou, hazardují, že vyhrají. Vítězové 
ztrácejí výhry na 100% daň z výhry. 
Nezasloužený příjem je zdaněn. 
Vyhýbejte se hráčům.

Hazardní hráči jsou hloupí, oklamaní a sobeckí 
špatní lidé. Poskytovatel hazardních her jsou 
podvodní parazitičtí predátoři. Oba jsou 
ŠPATNÉ a jsou odpovědné.

Vláda, která povoluje hazard, je nahrazena, stíhána, SLEČNA R7!

NULOVÁ TOLERANCE vůči hazardu

Pornografie Závislost
Pornografie je zábava zobrazující nemorální touhu. Sledování toho 
nakonec vede k tomu, že chceme víc, bizarnější, nechutnější, 
zkaženější a nemocnější. Pornografie zvrhlá závislost.

Poskytovatelé pornografie se spoléhají na ochotné 
a neochotné účastníky. Tito poskytovatelé 
zneužívají k účasti na zábavě alkohol, narkomany, 
staré lidi s demencí, dětské otroky.
Poskytovatelé pornografie jsou v klecích. SLEČNA R7

Vláda, která umožňuje pornografii, je nahrazena, zpoplatněna, SLEČNA R7

Nemorální chtíč (pornografie) je zábava, která zobrazuje nahotu,
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blahopřání, páření: se zvířaty, dětmi, stejného pohlaví, opačného 
pohlaví, trans-pohlaví. Poskytovatelé (média, místa) tohoto druhu 
zábavy jsou zavřeny a SLEČNA R7. Veškerá pornografie je zničena 
Kraje. Perverzní musí hledat pomoc.

Vymazat odstranit skartovat, .. Pornografie

Nakupování Závislost
Vstoupíte do obchodu, nemůžete odejít bez nakupování. Vychází 
nový produkt nebo ½ ročně „Výprodej“, stojíte mnoho hodin mimo 
obchod, musíte být 1Svatý získat produkt(s). Jste závislý! Obchod
- ping feťák! Potřebuješ pomoc. CG Gathering, Shire poskytují podporu.

Greedy Profiteers využívají tyto závislé ve svůj prospěch. Obchodníci 
vytvářejí něco nového (obvykle nepotřebné, haraburdí). Pak to 
prodejte jako něco, co musí mít každý.

Reklamní kampaň je zaměřena hlavně na nakupování 
feťáků. Poskytovatelé závislých na nakupování s Junk jsou 
velkým zdrojem odpadu, odpadu. Inzeráty nepodstatných 
věcí končí. Doručování nevyžádané pošty do

poštovní schránky končí, porušuje: SLEČNA R4. Nepodmínky mají 50% daň 
navíc (odpadky) účtováno. Nákupní feťák hledá pomoc.

Lidé s malým využitím mozku, trpící nudou, příliš mnoho nečinnosti, 
příliš peněz, tráví čas nakupováním. Věnujte čas dobrovolnictví, je to 
přínosnější. Pro socializaci se zúčastněte Shromáždění.

Kouření Závislost
Kouření závislost, lidské utrpení! Kuřáci 
páchnou z úst, jejich oblečení páchne, páchnou 
místností.Jejich popel a nedopalky jsou všude. 
Jsou to špinaví, nechutní a páchnoucí jedinci. 
Vyhýbejte se jim! Zahanbujte je.

Kuřáci představují pro sebe zdravotní riziko. Pálí si 
rty, zuby, dásně, ústa, hrdlo, průdušnice a plíce 
onemocní, což je přítěž pro komunitu.
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Kuřáci jsou líní a užívají si mnoho kouřových přestávek a nemocí způsobených vlastními silami.

Kuřáci představují zdravotní riziko pro ostatní. Těhotné kuřačky ubližují 
svým nenarozeným. Po narození jsou tito novorozenci odsouzeni k 
životu se zdravotními problémy. Mohou mít deformity, postižení, .. Bolí 
nenarozené:SLEČNA R3 Děti kouřících rodičů mají žalovat své rodiče o 
náhradu škody.

Kuřáci jsou nedbalí. Zakládají oheň: domy, 
tráva, les. Jsou odpovědni,SLEČNA R4
a zaplatit náhradu. Kuřáci střílejí zraněné 
osoby nebo zvířata, SLEČNA R5 Kuřáci pálili 
zabité lidi nebo zvířata, SLEČNA R6

Pasivní kouř(útok) bolí lidi. Kuřáci, kteří vytvářejí pasivní kouř, jsou 
stíháni, SLEČNA R3. Subjekty(zábava, volný čas, práce
. . ) které umožňují kouření, jsou stíhány, SLEČNA R3 a musí platit
penalizace. Vláda, která umožňuje kouření, je nahrazena aSLEČNA R7.

V roce 1951* bylo zjištěno, že kouření je nezdravé a představuje vážnou hrozbu.
Vláda a vládní agentury / útvary, které „nezakázaly“ kouření, 
nesloužily, chrání komunitu. Retrospektivní legislativa je přijata, tito 
vinni dostávají, SLEČNA R7. *Pohanský kalendář

Jakýkoli jednotlivec nebo skupina, podnik nebo jiný subjekt, který 
propaguje(reklama, marketing, freebies), umožňuje(rodiče, učitelé, práce, 
kluby, restaurace, zábavní podniky), zisky(dodavatelé, výrobci, přepravci, 
velkoobchodníci, maloobchodníci), dává k dispozici „Kouř“ a / nebo kuřácké 
potřeby, SLEČNA/R7

Nezáleží na tom, co kouř obsahuje.

Akt kouření představuje 
zdravotní riziko.
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NULOVÁ TOLERANCE až KOUŘENÍ !!

Nová technologie Závislost
Narkomani z nové technologie mohou být zábavní. Kempují před 
prodejcem a čekají, až si koupí nový gadget za vysokou cenu. Jak hloupé!

New-technology feťáci hloupá mutace „Shopping-Addiction“.
Jsou největší příčinou plýtvání. Zlikvidují zboží, které funguje, a mají dlouhou 
dobu použitelnosti. Nikdy se nenaučí používat svou novou technologii. Protože 
to nemají dost dlouho.Tito feťáci přeměňují dlouhodobé produkty na jedno 
použití. Jsou to znečišťovatelé. SHUN, HANBA!

Většina nových technologií není recyklovatelná. Vytváření prob
- lemy pro Shire, budoucí generace. Například výrobce mikročipů 
vydává každých 6 měsíců nový čip, aby uspokojil nové feťáky. 
Dokonale fungující čipy jsou vyřazeny. Jaká škoda. 
Environmentální vandalismus. Výrobce, distributor,SLEČNA R7!

Komunita musí stanovit pokyny. Řešení CG, každý nový produkt 
má trvanlivost 7 let. Po dobu 7 let jej nelze nahradit novým 
modelem. Porušení, SLEČNA R7!

Lidé, organizace, které vytvářejí feťáky, závislost na 
krmení, jsou opovrženíhodní, nemorální, zločinci.
Jsou odpovědni: SLEČNA R7!

POZNÁMKA !! To platí pro všechny „závislosti“. Rodiče nezletilých(17 ONA, 18 
HE) jsou odpovědní. SLEČNA R1, 1Svatý přestupek, 2nd útok SLEČNA R2, ztratit 
všechny jejich děti. Nemůže se starat o ostatní nezletilé.

Selhání 2: Kanibalismus
Kanibalismus je masakrování lidského těla potravou. Nebo pro přeměny 
rostlin na jiné lidi nebo pro experimenty. Kanibalismus je zmrzačení těla 
pro vzhled(marnost), členství v kriminálním gangu, náboženství.
Depozitář Guardian se staví proti jakémukoli kanibalismu.

Jíst části těla a pití tekutin z těla. Je primitivní nepřijatelné pro 
vyvinuté civilizované lidi. I když je to symbolické.
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Např. Křesťané(pohané) na nepořádek konzumující lidské tělo 
(jíst sušenky), pití krve (hltající alkohol). Tento rituál končí. 
Pohanství končí. SHUN, HANBA

Kanibalismus se používá k transplantaci lidských nebo zvířecích 
částí z jednoho těla do druhého. Některé části byly ve skutečnosti 
znovu zarostlé (laboratorní, zvířata), poté transplantovány. 
Transfuze tělních tekutin z těla do těla.Oba přesazování
, konec transfúze. 1 BOH 'design má začátek, konec. 
Transplantace, transfuze může prodloužit životnost. 
Ruší se1 BOH 'design začátku a konce.

Kanibalismus zmrzačuje lidské tělo kvůli vzhledu 
(kosmetická chirurgie, implantáty), patřící do 
zločineckých gangů (amputace, tetování, piercing), 
náboženství (piercing, obřízka, zjizvení, tetování). 
Kanibalismus odstraňuje ONA vajíčka a vytváří 
„Testtube Babies“(Monster baby). To vše končí.

Kosmetická chirurgie se používá pouze v případě, že dojde ke znetvoření 
kvůli nemoci nebo náhodě. Není to selektivní péče o sobeckou marnost.
Prostředky zdravotní péče se neplýtvají na projekty selektivní marnosti. Každý 
zdravotník, který provádí selektivní chirurgii, je odhlášen,SLEČNA R6

Mrzačení jsou součástí příslušnosti ke zločineckým gangům (amputace, 
tetování, piercing), náboženské skupiny (piercing, obřízka, zjizvení, 
tetování), STOP! Mrzačení je společenský zločin, urážka 1 BŮH! 
Odpovědnost (viz gangy) SLEČNA R, Platí posmrtný život.

ONA, která se nemůže množit, stává se pěstounem nebo adoptuje. 
ONA nemá „děti monster“. Tvůrci „Monster baby“ jsou odhlášeni, 
ztrácejí profesionální akreditaci, jsou v klecích, SLEČNA R7.

Kanibalismus, zmrzačení, ... v zábavě
(hry, video, ...) končí. Stávající zábava 
znázorňující výše uvedené Kraje ničí. Lidé, 
kteří vyrábějí, distribuují, ukazují(na 
veřejnosti) tento druh zábavy, SLEČNA R7.

Kanabalismus, zmrzačení jsou zločiny
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Selhání 3: Závist
Závist, rozhořčená touha, kterou vzbuzují jiné osoby, vzhled, štěstí, 
popularita, majetek, vlastnosti, dovednosti, talent, ... Nejen, že je envi
- špatná osoba, která byla nešťastná ze své závisti, ale také by 
chtěla způsobit neštěstí ostatním. Závistiví lidé také vyjadřují 
„Shaden-freude“ (užívat si) v neštěstí ostatních.

Závistivá osoba se motivuje překonat nebo zrušit výhodu 
soupeře. Začnou dezinformovat, fámy (bodnutí vzadu) zničit 
reputaci soupeřů. Podporují ostražitou akci proti rivalovi.

Závistivý člověk je slepý k dobrým věcem, které ve svém životě mají.
Zaměřují se pouze na věci, které mají ostatní, které chtějí. To jim dělá 
špatně ze závisti, nenávisti. Mohou se stát kriminálními, násilnými.

Závistiví lidé potřebují pomoc. Potřebují převýchovu. Mají 
přijmout 1 VÍRU a „Manifest dárce zákona“.Dále mají začít 
meditovat (najít vnitřní klid). Závistliví lidé, kteří se nemění, jsou 
odpovědni.

Závist je nebezpečné emoční „selhání“. Závistivý člověk se musí pokusit 
překonat toto selhání. V případě potřeby vyhledejte pomoc.Ostatní lidé si 
všimnou závistivé osoby. Mají pomoci. Překonání závisti je úkolem komunity.

Závisť to nenechat hnisat, ..

Selhání 4: Křivá přísaha
Křivá přísaha porušuje přísahu, přísahá buď složením přísahy na nepravdu, 
nebo vynecháním toho, co bylo pod přísahou slíbeno. Křivá přísaha je úmysl
- pravdivě podané falešné důkazy u soudu. Křivá přísaha vydává policii nepravdivé 
hlášení nebo nepravdivé prohlášení. Křivá přísaha je zločin,SLEČNA R3

Osoba se může křivě přikázat mimo soudní moc, vymáhání práva. 
V práci, doma, přátelům, ..S tímto druhem chování jsou spojena 
následující slova: skrývat, zakrývat, klamat, klamat, bajka, 
nepoctivost, zkreslení, mylnost, výmysl, faleš, klam,
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faleš, faleš, předstírání, podvod, vlákno, beletrie, výmysl, polopravda, 
hogwash, předstírání, falešná představa, příběh

Nekřestní křivá přísaha je nemorální křivá přísaha. Ohavné chování!
Podkopává to důvěru a harmonii komunity. Tento typ chování si 
zaslouží pokárání a vyhýbání se, ostudu.Trestná křivá přísaha 
podkopává, Spravedlnost nález Pravdy. SLEČNA R3

Křivá přísaha, opovrženíhodné chování.
SHUN SHAME

Selhání 5: Kořist
Drancování může být emocionální, intelektuální nebo fyzické. Slova spojená s 
Plunder: vloupání, zločin, zpronevěra, zátah, loupež, výtah, kořist, drancování, 
loupež, vychystávání, pytláctví, přepadení, pustošení, oloupení, loupež, převzetí, 
krádež v obchodě, kořist, krádež, krádež, ... To je selhání. Zločin.

Emoční loupež znamená náklonnosti nebo laskavosti získané podvodem.
Tento typ drancování je nemorální: výsledkem je hanba a vyhýbání se.
Emocionální drancování je trestné: závislost, vydírání, únos, 
SLEČNA R7.

Intelektuální loupež je nelegálně získaná Duševní vlastnictví, know-how, 
osobní identifikace, ... Plánovaná intelektuální loupež je zločin, SLEČNA 
R5. Oportunistická intelektuální loupež je zločin, SLEČNA R4.
Poznámka! Nadnárodní společnosti nemohou duševní vlastnictví ve vlastnictví 
Kraje využívat.

Fyzickým pleněním se rozumí zboží nebo peníze získané nelegálně. Plánovaná 
fyzická loupež jako zločin, SLEČNA R5. Oportunistická fyzická loupež je zločin, 
SLEČNA R4.

Zahraniční vlastníci (zahrnuje zahraniční nadnárodní společnosti) dopustit se 
intelektuálního nebo fyzického drancování při jeho globálním používání.
Zahraniční vlastníci drancující místní know-how, bohatství jsou piráti, 
SLEČNA R6. Místní subjekty drancující místní know-how, bohatství 
jsou piráti, SLEČNA R6. Nadnárodní společnosti drancující místní 
know-how, bohatství jsou piráti, SLEČNA R6. Vláda
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které umožňují, aby „pirátství“ zradilo jejich lidi. Je nahrazen a nese 
odpovědnost,SLEČNA R7.

Udržujte lupiče vždy odpovědní

Selhání 6: Sobecký (Řetěz zla)

Sobectví, jednání nebo motiv člověka, skupiny nebo organizace bez 
ohledu na ostatní, komunitu. Sobectví se týká hlavně vlastního 
zisku nebo potěšení. Sobectví je příčina, účinek 7 článků řetězu zla:

Chamtivost> Šmelina>Bohatství>Odpad> Elitářství> Apartheid>
Bezpráví.
Sedm odkazů má mnoho odkazů na zlé mutace:

Celebrity-sport ~ Poskytovatel úvěru ~ Klamné 
balení ~ Majetek ~ Zahraniční vlastnictví ~
Franchising ~ Volně držet ~ Globalizace ~
Nákupní centrum ~ Vyhýbání se daňovým povinnostem ~ Nezasloužené ~

svaz ~ Univerzita ~ Charita ~

Řetěz zla je komunitní choroba
Nemoc s příznaky sobectví, korupce, nespravedlnosti.

Místní dobře situovaná komunita má bezdomovce
(spí v popelnicích) podvyživený
(jíst odpadky)bojuje(pronásledován sběrateli 
dluhů, šikanován, obtěžován, ..) lidé.

Mnoho z jeho lidí jde bez nutnosti každého
- den živě (jedlé jídlo, čistá voda, slušné oblečení a 
dostupné, pohodlné, bezpečné útočiště). Tito 
potřební lidé žijí v bídě, což často vede k
zneužívání návykových látek(kouření, alkohol a látky měnící mysl).

Toto je sobecké společenství žijící v „řetězu zla“, které nesplňuje 
svou povinnost lidské slušnosti. Je to vaše komunita? Pokud ano, je 
vaší povinností věci změnit.Pokud tak neučiníte, je to nemorální, Zlo 
je Anti 1 BŮH. Zlo je svléknuto, uvězněno SLEČNA R6
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1 BŮH čeká, až se ozve!

ŘETĚZ ZLA - Modlitba
Milý1BOHA, Tvůrce nejkrásnějšího vesmíru Váš 
nejpokornější věrný strážce (1Svatý název)
Žádost o pomoc s držením odpovědných členů Chain of Evil Žádá, aby 
byli členové Chain of Evil nyní potrestáni a v Afterlife Life žádá členy 
Chain of Evil, Relive-Bad pro 7 generací Nechte dobro prosperovat a 
Chain of Evil se scvrkávají
Pro slávu 1BOHA & dobro lidstva

Tuto modlitbu použijte pokaždé, když potkáte člena Řetězu zla: 
Osoba, Sdružení, Společnost, Organizace, Vláda, ...

CHAMTIVOST > „Řetěz zla“ začíná, když 1 člověk, 
skupina, organizace nebo vláda sobecky touží mít 
více (hmotné věci, vliv, síla) než kterýkoli jiný 
jednotlivec, skupina, organizace nebo vláda.

Chamtivost je soukromé vlastnictví, nárokování duševního vlastnictví, negativní převody, 
vlastní majetek, vyhýbání se daňovým povinnostem, daňově odečitatelné dary, spekulace, 
vykořisťování pracovníků (příležitostné zaměstnání, otroctví, nedostatečně placené, 
nezdravé, nezletilé, neplacené přesčasy, nebezpečné, pracovat více, rychleji ...).

Chamtivost je soukromé vlastnictví (kapitalismus). Soukromé vlastnictví 
znamená nesdílení. Je to arogantní elitářství. Soukromé vlastnictví aktiv, IP
(Duševní vlastnictví) končí. Převádějí se domácí aktiva a IP
(bez náhrady) do Kraje. “ Podniky jsou převedeny(bez náhrady) do
CROn''(Nezisková organizace provozovaná komunitou)!

Chamtivost spekuluje (hazard) že hodnoty aktiv, ceny, nezasloužený 
příjem se budou zvyšovat. Umělá spekulace zvyšuje náklady, úvěrový dluh 
(s využitím peněz jiných lidí) což má za následek snížení cenové 
dostupnosti. Spekulování je anti-komunita, nemorální to končí! Negativní 
převod, Freehold jsou zrušeny! Burzy cenných papírů, futures jsou 
uzavřeny! Obchodování, zajištění končí!

Chamtivost je vyhýbání se daňovým povinnostem (daňově uznatelný dar, minimalizace daně,
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daňový úkryt)kradení od komunity. Vyhýbání se daňovým povinnostem je trestný čin,
SLEČNA R6. Daňově uznatelným darem je korupce. Konec odpočtu daně, 
konce s minimalizací daně, regiony s úkrytem pro daň jsou uzavřeny!

Chamtivost vytváří bohatství apartheid! Bohatství-
apartheid je hlavní příčinou soudců!Bohatství-apartheid, 
nespravedlnosti jsou nemorální, anti-komunitní, anti-1 BŮH.
EndWealth-apartheid hned !!!

Chamtivost vykořisťuje pracovníky. Greedy Profiteering Bosses používají.Řidič 
otroků vyznává: příležitostné zaměstnání, otroctví, nezletilé, nedostatečně placené, 
nezdravé, neplacené přesčasy, nebezpečné, více pracovat, rychleji. Toto vyznání je 
nemorální, nezdravé (stres, nehody, smrt), asociální. Šéfové, kteří aplikují části 
nebo celé vyznání Slave-driveru, získají,SLEČNA R6.

Nejen jednotlivci jsou chamtiví. Globalizace je chamtivost, zisková práce!
Globalizace byla unesena chamtivými ziskuchtivci, aby byla použita 
pro jejich marketing prodeje pyramid (Volného obchodu) aby zisky 
rostly, dokud nedojdou země a zdroje. Volný obchod je globalizace 
tažená nadnárodními podniky využívajícími pracovní sílu,
ning (vydírání) vláda. FREE-TRADE končí!

MUSET UDĚLAT :

Vzít z Chamtivý
Dát do NUZNÝ

Zabavit bez náhrady od Chamtivý veškerý majetek
(osobní, obchodní, ..)sobecké nároky (realitní, životní pojištění, 
soukromé super, ..).

Pás Chamtivý všech jejich titulů (dědičný, čestný, profesionální).

Odmítnout Chamtivý vedoucí pozice (zbavit je stávajících vedoucích 
pozic, ..).

Publikovat jejich jméno, obrázek (internet, radnice, hanba ...).

Potrestat Chamtivý VYHNĚTE se, zahanbujte je a umístěte do klecí, SLEČNA R6.

Oponovat Chamtivost, globalizace, vlastní majetek, zahraniční vlastnictví, 
nevydělané, autorská práva, patenty, soukromé vlastnictví, majetek ...
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ŠMELINA > sobecká touha se stává realitou podvodným, 
nepoctivým, bezcitným, nemorálním využíváním výhod druhých, 
získáváním výhody před nimi (přebíjení, obchodování 
zasvěcených osob, zajištění, klamavá reklama, využívání lidských 
slabostí a nevědomosti, korupce, otrocká práce, spekulace, 
podvody, ..). SLEČNA R6

Příklady Anti-1 BOH, Anti-Humankind Profiteering:
Klamné balení znamená zmenšení obsahu balíčku za účelem 
zvýšení zisku. Využívat (paracitické, dravé, šmelinářské) spotřebitele. 
SLEČNA R6

Přebíjeníznamená využívat výhod (paracitické, dravé, 
šmelinářské) nedostatek dodávek. SLEČNA R6

Stanovení cen znamená sounáležitost s kartelem, aby se maximalizovalo 
(paracitické, dravé, šmelinářské) zisk, SLEČNA R6

Spekulanti (Real-Estate) zvyšování cenové dostupnosti domů. Popírat 
bojujícím rodinám domov. Rostoucí slumy, bezdomovectví:SLEČNA R6

Vydírání Nadnárodní assembler v „zemi A“ požaduje výhody a 
daňové úlevy od „vlády A“. „Vláda A“ odmítá! Mnohonárodnostní 
shromáždění se této vlády ptá „Vláda země B“
souhlasí s požadavky. Nadnárodní 
montér uzavírá výrobu v pytlích 
pracovníků Země A

do „Země B“. Zisky jsou posílány 
domů a vypláceny jako bonusy 
vedoucím pracovníkům (zločinci), 
dividendy akcionářům (paraziti).

Jak nadnárodní (Trestní ohrožení komunity, svrchovanosti a 
bohatství) pracuje; zbavit cizí země jejich zdrojů, intelektuál-
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hmotný majetek (vynálezy, know-how, patenty, ochranné známky), bohatství
(primární producenti, nemovitosti, zdroje) s pomocí zkorumpované 
vlády. Získejte podklady, daňovou svobodu, levnou pracovní sílu pomocí 
vydírání Vláda je informována, že pokud nebude kapitulovat 
nadnárodním požadavkům, najde vládu, která splňuje jejich požadavky
(vydírání) a přesunout jejich provoz. Využívají svou zkorumpovanou domovskou 
vládu k zastrašování nebo destabilizaci ostatních zahraničních vlád, aby přinesli 
změnu ve prospěch nadnárodní společnosti. Pokud to nefunguje, 
pravděpodobně mají napadnout domovskou zemi.

Největší hrozbou pro demokracii jsou mnohonárodnostní 's

Muset udělat
Vezměte si Paracitic Predatory Profiteering!
Dejte potřebným!
(viz Chamtivost musí udělat) Stíhat Profiteer : SLEČNA R6

Nahradit soukromé vlastnictví, CROn!

Demontovat nadnárodní (do KRONU) stíhat generálního ředitele, ředitele, 
vlastníky: SLEČNA R6

KONEC ZISKOVÁNÍ stíhat vyděrače: SLEČNA R6

BOHATSTVÍ> Získání výhody nad ostatními 
hromadí obrovské množství hmotných věcí, vlivu, 
moci (Klenoty, nemovitosti, zaměstnanci, luxus, 
mocenské pozice, vláda) SLEČNA R6

Bohatství se hromadí třemi způsoby:

''Chain of Evil ',' Dishonesty ',' Estate '.
Tvrdá poctivá práce nepřináší bohatství!
Tvrdá poctivá práce je dobrá pro tělo i duši.

Bohatství je protikomunitní, nezasloužené, nepřijatelné!

Být bohatý je dravé přitahování dalších predátorů, kteří také chtějí 
mít bohatství jakýmkoli způsobem. Bohatý se snaží zvýšit
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jejich bohatství a nebo si je ponechat udělá cokoli, včetně: úplatek, tyran, zradit, podvádět, 
podvádět, zabíjet, lhát, krást, vyhýbat se daňovým povinnostem.

Zkorumpovaná vláda zakoupená a ovládaná bohatými změnila zákony 
tak, aby vytvořily "Bezpráví". Tato nespravedlnost je Anti 1 BŮH !!!
Poškozená vláda a bezpráví jsou nahrazeny. Bohatí jsou 
odpovědni: aktivum-svlékl a SLEČNA R6.

Bohatství, hlavní příčina zla!
US Bankers Creed: Pouze chudí a potřební platí daň.
Bohatý účetní a vyhýbejte se daňovým povinnostem.
Bankéři, bohatí a účetní! SLEČNA R6

Výzkumy ukazují, že za všechno platí více, chudí a 
potřební. Bohatí, získejte množstevní slevy a 
odměny. SLEČNA R6: pro Bohaté!

V klecích jsou pouze chudí a potřební. Bohatý právník. 
V případě potřeby zkorumpovanou vládní ochranou.
SLEČNA R6: pro bohatou, zkorumpovanou vládu

Bohatí jsou hlavní příčinou nemorálnosti, pornografie a dalších 
zvrácenosti! Bohatí jsou hlavní příčinou znečištění a odpadků!
Věří, že si zaslouží více než ostatní, protože vytvářejí elitářství a 
apartheid bohatství! Bohatí, kteří chtějí udržet nebo zvýšit své 
bohatství zkorumpované a podplácet vládu, aby přinesli zákon 
spravedlivý! Bohatý plat(výdaje) pokuty. Chudí chudí jdou do vězení.

Bohatí jsou paraziti, „řetěz zla“! Bohatí jsou zodpovídáni za své 
protispolečenské, protikomunitní, protispolečenské1 BŮH chování!
Bohatí jsou zbaveni majetku, stíháni, SLEČNA R6 rehabilitován!

Po rehabilitaci nesmí bohatí vlastnit žádný majetek! Pracují pro 
Společenství dne 1x wmwdokud nezemřou! Poznámka! Bohatí 
nemají nárok na starobní důchod! Musí pracovat, dokud nezemřou!
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Bohatá hrozba pro komunitu, životní prostředí!

Nikdo si nezaslouží být Bohatý !!!!!!!
ODPAD > Lidská mentalita nedokáže zvládnout příliš 
mnoho (hmotné věci, vliv, síla) což má za následek 
nudu, chtít víc, nemorálnost, plýtvání. Sdílení, 
kompromisy, harmonizace je lepší.

Lidský design zahrnuje vůli přežít. Abychom přežili protivenství a 
zúžení, je třeba se vypořádat. Naděje(Sny) a spravedlnost
(Odpovědnost) jsou tam, aby pomohli! Snižující se naděje a kazící 
spravedlnost ohrožují bezpečnost a přežití!

Příklady anti-1 BŮH a odpady proti lidstvu:
Příliš mnoho peněz_ plní sny. Vyčerpání snů k 
naplnění _ vede k nudě, výstřednosti, závislostem, 
nemorálnosti, kriminalitě, chtění více, 
hromadění ... SLEČNA R6

Příliš mnoho peněz_ vede k získání nepatřičného vlivu ve společnosti, která 
zbožňuje peníze a odpad, který vytváří. Vliv peněz je zkorumpovaný, což 
umožnila společnost, která se prostituje bohatstvím a plýtváním

Příliš mnoho peněz_ vede k plýtvání penězi za to 
nejnutnější: Alkohol, Starožitnosti, Celebrity - 
sporty, Drogy, Hazardní hry, Nemravný sex, 
Trysky, Klenoty, Panská sídla, Nezdravá strava, 
Marnost, Limuzíny, Penthousy, Jachty, ...

Příliš mnoho peněz + nepatřičný vliv = síla. Takto získaná síla je 
poškozená!Zkažená síla se promění v bezpráví a tyranii (proměna 
rovnosti a demokracie v plýtvání). Tyranie končí, SLEČNA R7.

Příliš mnoho peněz spouští „hromadící se instinkt“.
Zachovejte to, co mám, a hromadte více! Co je moje, 
je moje, jaké je tvé, chci jakýmkoli způsobem.
Chci to všechno! Dost už nikdy není dost a já se o to nebudu dělit!

Shromážděné bohatství potřebuje ochranu před jinými chamtivými ziskovými osobami
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a vláda sociální spravedlnosti. Daňově odečitatelné dary členům 
parlamentu zajišťují, že rozumí tomu, koho zastupují.
O další chamtivé profitory je postaráno prostřednictvím podvodu, 
nepoctivosti, šikany, ... Konkurence a neochota Politici jsou vystaveni, 
nesprávným informacím, fámám, šikanující mediální kampani.

Bohaté využívání síly k zajištění zákonů, které je 
chrání před placením daní, ztrát a ztrát (US 
Wallstreet, Čína, Velká Británie Londýn). Bohatí, 
neplatte daně, přesto získáte výhodu všeho, co 
vláda poskytuje.

Bohatí jsou paraziti, likvidátoři komunitního bohatství na 
nepodstatných věcech, úplatky a hromadění SLEČNA R6

Bohatí pustošitelé a hromaditelé podporují Globalizace. Provozují 
zahraniční daňové ráje, pokud zaparkují své zdraví. Všechny daňové ráje 
jsou uzavřeny, svlečeny, jejich vláda je uvězněna, SLEČNA R6

Vezměte od Wasters Dejte komunitě

MUSET UDĚLAT : (viz chamtivost musí dělat) Trestat Wasters, SLEČNA R6

OPPOSE, END: E state, P rivate - Ownership, F reehold, Ta x 
- havens, G lobalizati on, Un ited Na ti on s, F reetrade, CN, 
We alth - Ap artheid ~

ELITISMUS> Mít příliš mnoho vede k víře v 
neomylnost (být lepší, zaslouženější než ostatní).

Elitářství v zásadě znamená (1 osoba nebo skupina věří, že jsou lepší než 
ostatní, zaslouží si více nepodstatných věcí, více respektu, více práv ..) 
sobecká arogance. Elitářská plemena: Ambice, apartheid, arogance, 
korupce, nepoctivost, klam, diskriminace, nedůvěra, chamtivost, 
spravedlnost, žárlivost, šlechtění, sobectví, zneužívání návykových látek, 
vítězové...

Příklady anti-1 BŮH, Elitářství proti lidstvu:
Elitáři se spikli, aby si dali další privilegia na úkor všech ostatních 
lidí. Což je diskriminace a vykořisťování ostatních
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za účelem sebeuspokojení. Elitáři jsou arogantní sobečtí 
antikomunisté, nepřijatelní. SHANTE je, SHUN je !!

Elitáři (modrokrvní, panovníci, bohatí, megalomani) věří kvůli svému 
chovu, že se rodí vládnout zemím, organizacím. Blue-Blood *, 
monarchové, bohatí a megalomanicové podporují chov, který je 
špatný pro kovové peníze (vadné geny). ''Nemocná arogance'. 
Depozitáři se staví proti dědičným:tyranie, bohatství, postavení, moc.

*Modrá krev je kanalizace lidského těla.

Univerzity jsou arogantní zkorumpovaní elitáři. Používají se jako zkratka k 
bohatství a moci. Poškozená „síť starých chlapců“. Chudí potřebují vysoké 
známky, aby se dostali ke studiu na Uni. Bohatá výplata předem. Jejich děti 
mohou být figuríny, mohou studovat. Získejte soukromou výuku a pomoc ze 
sítě starého chlapce.Frivilní tituly plýtvají komunitními zdroji a ztrácí čas 
studenty (irelevantní tituly, příliš mnoho volného času, přeplatky 
pedagogů, ..)! Vysokoškoláci, kterým chybí pracovní zkušenosti, jsou placeni. 
Blízké univerzity.Vyměňte koncept CG Apprentice!

Olympijské hry (léto, zima, para) jsou elitářští, 
zkorumpovaní, nehospodární a nepoctiví. Jsou elitářskou 
zábavou (1 vítěz, mnoho poražených). Vytváření 
obrovského dluhu pro společnost Shire, aby se dobře 
bavilo! Zrušte olympiádu, recyklujte místa a zavřete MOV.

Olympionici nejsou šampióni, hrdinové, idolové ani rolí. Jsou sobečtí, 
chamtiví a parazitární zátěží pro komunitu.Mučili své tělo 
nadměrným cvičením a legálními, nelegálními doplňky. Později v 
životě představují zátěž pro komunitní systém zdravotní péče.Mrhají 
vzácnými komunitními zdroji na školení a olympijská místa, 
infrastrukturu. Vyměňte vládu, která utrácí za olympiádu!

Konkurenční profesionální sporty jsou elitářské, zkorumpované a nepoctivé. 
Podporováno nemorálními kýčovitými chamtivými médii, které vytvářejí a likvidují 
celebrity Sportu.Konkurenční profesionální sporty sponzorované závislostí 
poskytovatelé (alkohol, hazard, kouření), což vede k podvádění
, hazardní hry, používání těla a mysli, změna návykových látek, tvorba
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nevhodné rollmo-dels .. Depozitář Guardian se 
staví proti konkurenčním sportům a 
konkurenceschopným profesionálním sportům.

Opatrovatelé vesmíru věří, že každý člověk je společným 
dědicem všech přírodních zdrojů, vynálezů a intelektuálního 
majetku, možností a příležitostí nashromážděných v minulosti i 
současnosti (sociální spravedlnost: rovnoměrné rozdělení všech 
výše zmíněných pro všechny lidi).

Sociální spravedlnost je a 1 BŮH dané právo. Elitářství je anti sociální 
spravedlnost, anti-1 BŮH. Elitářství je nemorální, kriminální, nepřijatelné. Zákony 
slouží většině.Zákony menšin ve prospěch elitářství jsou zkorumpované, 
nespravedlivé a jsou nahrazovány. Vlády, které podporují a podporují elitářství, 
nejsou způsobilé vládnout. Jsou nahrazeni a stíháni:SLEČNA R6

Musí-D0: Šrot Elitářství > Ustanovit Rovnost

Elitářské školy stát se veřejnými školami!

Elitářské nemocnice staňte se veřejnými nemocnicemi!

Elitářské důchodové bydlení převod do Hrabství domov pro seniory !

Soukromé pláže staňte se veřejnými plážemi!

Golfové kluby se proměnily v tržní zahrady!

Vysoké školy se proměnily v CROn pracovní kaple!

Olympijské a sportovní arény jsou zničeny!

Elitářské trofeje a záznamy jsou zničeny Hrabství !

Soukromé kluby všeho druhu staňte se veřejnou doménou!

Volně držet se stává komunitou Hrabství vlastnictví !

Soukromé vlastnictví se proměnil v CROn !

Dědičná tyranie se stává svobodně vícekrát zvoleným výborem!
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APARTHEID > 'mít vše ' diskriminovat, dívat se dolů a 
ponížitNemít (bohatství apartheid).

Wealth Apartheid je nerovnoměrné rozdělení bohatství komunity!
Nerovné rozdělení bohatství je nemorální, Anti-1 BŮH! Wealth 
Apartheid je nefér, zločin: SLEČNA R6

Rostoucí bohatství Apartheid zvyšuje bezpečnostní riziko 
pro komunitu. Čím rychleji se nerovnoměrné rozdělování 
komunitního bohatství vyvíjí, tím pravděpodobnější je 
anarchie, občanské nepokoje! Wealth Apartheid je 
nepřijatelný, je to konec! Parazitičtí draví zbohatlíci, 
hromaditelé majetku jsou zodpovědní,SLEČNA R6

Příklady anti-1 BŮH a proti lidstvu bohatství apartheid:
Majetek předává bohatství, postavení a moc 
zvyšující Wealth Apartheid. Např Monarchisté, 
soukromé vlastnictví, dynastie, ... Tohle je konec!

Globalizace tyrany bohatých národů (blokáda, stlačení 
úvěru, svržení vlády, sankce, invaze)
chudé, bojující národy, aby levně prodaly své zdroje. 
Nadnárodní ziskoví konglomeráti vydírají chudé země. 
Mohou tedy vykořisťovat své chudé lidi jako dětskou práci, 
otrockou práci, která pracuje dlouhé hodiny nedostatečně, 
nezdravě, nebezpečně, ... Tohle je konec!

Mzdy nerovnost hlavní příčina bohatství apartheidu! Např. Za každý 1 $ 
dostane pracovník v USA nejlépe placenou mzdu 13 $. Čím výše budete 
postupovat, tím více výhod získáte. Nejvýdělečnější uživatelé také získají 
výhody! To končí! Přeplácení, chamtiví a parazitní zaměstnanci jsou 
odpovědni.

Nezasloužené výhody zahrnout: pojištění (zdraví, zubní, život, ochrana 
příjmu); denní péče o dítě, důchodové dávky, náhrada studia, nemocenská 
dovolená, dovolená, dovolená na dlouhou dobu ...

Nezasloužené výhody: vzít domů vozidla, kreditní karty, zaplaceno: výlety, hotel, 
návštěva restaurace, volnočasové aktivity(golf, tenis, ...), papírnictví, účetní
(vyhýbání se daňovým povinnostem); ... Výhody a výhody dále zvyšují nerovnost 
mezd. Pro každého nejlépe placeného zaměstnance může být zaměstnáno 20 
tvrdě pracujících pracovníků. Tyto nezasloužené výhody a výhody, konec!
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Expanze Wealth Apartheidu na rychlou cestu k bezpráví!

Muset udělat: Konec Bohatství-apartheid
Ustanovit Bohatství - rovnost

Majetek: předávání bohatství, postavení, moci, končí! Aktiva se stávají 
obecným výnosem! Osobní věci, znalostní kontinuita jsou předávány 
(Majetek)! Poznámka! Přijímání bohatství, postavení, moci také znamená 
dědění viny, závazků.

Globalizace: Nadnárodní společnosti jsou stíhány (SLEČNA R6), demontován, 
aby se stal místním CROn! Vláda, která podporuje globalizaci, je nahrazena, 
nese odpovědnost SLEČNA R6.

Soukromé vlastnictví: končí! Komerční (malý, velký, mezinárodní)
stát se CROn! Vnitrostátní převod do ''Hrabství''!

Zisk: končí! Platí nezisková nezisková organizace!

Mzdy: nerovnost je nahrazena opatrovníkem wmw!

BEZPRÁVÍ > Šest předchozích odkazů v Chain of Evil vedlo k poškození 
právního systému a bezpráví(Např. Jmenování, špatné právo, korupční právo, 
majetek, soukromé vlastnictví, nezasloužené, samoregulace, vyhýbání se 
daňovým povinnostem, ..). To končí! Depozitář Guardian Justice založený na 
„manifestu dárce zákona“ jej nahrazuje.

Nespravedlnosti dětí: bití, žebrání, obtěžování, práce, 
pedofilie, prostituce, vojenství, sebevražedný atentátník, ...
Dětská nespravedlnost je nejhorší formou nespravedlnosti, 
selháním společnosti. Končí to! Vinni jsou odpovědni!

Nespravedlnosti žen: domácí násilí, rozdíly v odměňování, 
znásilnění, prostituce, náboženské, sexuální obtěžování, otroctví, ...
Ženy bezpráví, řeší se selhání komunity! Vinni jsou 
odpovědni!
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Komunitní nespravedlnosti: Chamtivost, šmelina, bohatství, plýtvání, 
elitářství, bohatství apartheid. Komunitní nespravedlnosti jsou řešeny! 
Vinni jsou odpovědni!

Špatná zákonná nespravedlnost: Vlastní vlastnictví, autorská práva a patenty 
(Duševní vlastnictví), Privatizace veřejných služeb, dar odečitatelný z daní, ... Špatný 
zákon je odvolán! Zpětná verze 0.1.1.1! Znovu odsouzen(povinné).

Korupční zákonná nespravedlnost: Diplomatická imunita, dvojí 
ohrožení, vyjednávání námitek, imunita, promlčecí lhůta, výsada, ...
Poškozený zákon je odvolán! Odvolání je antedatováno na 0.1.1.1(01.01.2004)
Znovu odsouzen (povinné).

Náboženská nespravedlnost: celibát, obřízka, 
vymítání, odpuštění, obtěžování, pedofilie, 
výsada, obětavost, diskriminace žen, ...
Odsuzujte, vyhýbejte se náboženským nespravedlnostem a 
staňte se opatrovníkem! Udržujte duchovenstvo odpovědné.

Každý člověk má morální a občanskou povinnost ukončit bezpráví. Přineste 
lidi k odpovědnosti, které jsou příčinou a následkem bezpráví. Vyměňte vládu, 
která umožňuje bezpráví. Přineste politici k odpovědnosti.

Nespravedlivé řízení: Atentát, mučení, poprava, 
korupce, apartheid, invaze, tyranie, .. Vyměňte 
Tyranny s výběrem z možností 1. za post 
svobodně zvolené správy výboru.
Stíhat tyranii: SLEČNA R7 Vláda, která vraždí, 
popravuje, napadá, mučí, je Zlo, je nahrazena
v kleci, SLEČNA R7 Poškozená vláda Wealth-
apartheidu je nahrazena a stíhána: SLEČNA R6

NULOVÁ TOLERANCE na NESPRAVODLIVOST!

Odkazy „Chain of Evil“ jsou rozšířeny o mnoho zlých linketts:
Celebrity-sport ~ Poskytovatel úvěru ~ Klamné balení ~ Majetek ~
Zahraniční vlastnictví ~ Franchising ~ Volně držet ~ Globalizace ~
Nákupní centrum ~ Vyhýbání se daňovým povinnostem ~ Nezasloužené ~ svaz ~ Univerzita
~ Charita ~
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Celebrity-Sportje součástí kultury Řetězu zla.

Poškozená elitářská chamtivost a zábava založená na zisku. Je zábavou 
prospívat znuděným nečinným bohatým. Odvádějte privilegovanou pozornost 
od toho, abyste si uvědomili, jak jsou skutečně vykořisťováni.

Sportovní celebrity, elitní baviči, kteří dělají cokoli, aby 
vyhráli, lámali rekordy a byli uctíváni (zbožňován). Potřeba 
účastníků Sportu získat elitářské uznání + Sponzoři
(parazitické dravé vyděrače) a spoluvina kýčovitého 
média vytvořila ohavnost: ''Celebrity-Sport'.

Celebrity-sporty účastníci jsou placeni
(přímé, granty, sponzorované, ..) 
profesionální baviči. Např. Australská noha
- míč, autodráha, baseball, basketbal,

Box, Šachy, Kriket, Cyklistika, Golf, F1, Hokej, 
Gran-Prix, Letní olympijské hry, Para 
olympiáda, Zimní olympijské hry, Zápas, 
Plavání, Koňské dostihy, Motocyklové 
závody, Tenis, Rošt, Fotbal, Ragby, Jachting ,. .

Celebrity-sport potřebuje účelové zařízení
(Hala, Stadion ..)infrastruktura (Železnice..).
Tím se plýtvá komunitními prostředky a vytváří se 
dlouhodobý stav (Hrabství) dluh. Tato zařízení jsou 
energetickým plýtváním a vytvářejí spoustu odpadků. 
Přestaňte stavět tato zařízení a demolujte stávající.

Tyto události dodávají zábavu, alkohol, colu, jiné sladké nápoje, hazardní 
hry, nezdravé jídlo (mastné, mastné, slané) často doprovázené násilím 
(útok, vztek, házení předmětů, vandalství). Vytvářejí spoustu odpadků 
(lahve, plechovky, jídlo, papír, plast) které je třeba uložit
(landfil). Hazardní hry vedou k trestné činnosti: podvádění (ušlechtilý, zmanipulovaný 
výsledek, ..).
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Celebrity sport hlavní příčina závislosti na 
nakupování. Marketing vytváří poptávku pomocí 
loajality k místním idolům (sportovní celebrity)
řídit závislost na nakupování (parafenelie, 
výbava, haraburdí, ..). Jste blázen, který příliš 
platí za oblečení a obuv !!! Fanoušci se chovají 
jako zombie(bezduchý).

Celebrity sport prostřednictvím sponzorů 
zvyšuje závislosti: Alkohol, kouření, hazard, 
nakupování, drogy, ... Tyto závislosti (Nulová 
tolerance) představují zátěž pro jednotlivce, 
rodiny a komunitu.

Sportovní celebrity jsou Chamtivý média výtvory ke zvýšení zisků pro 
sebe, další chamtiví parazitičtí draví vyděrači (prodejny nezdravých 
potravin, poskytovatelé hazardních her, výrobci alkoholu, pornografie, 
výrobci kouření, prostituce, ..). Jakmile popularita Celebrity slábne, 
jsou vyřazeny a nahrazeny novou Celebrity.

Potřeba zůstat populární, vyhrát, vede sportovní celebrity k prozkoumání jejich 
temné stránky. Nemorálnost (Cizoložství, nahota, pornografie) se používá k získání 
pozornosti. Zneužívání návykových látek (Alkohol, kouření, steroidy,

Drogy) se používá pro stres a 
udržení výkonu. Greedy Trashy 
Media používá toto chování ke 
zvyšování zisků a nakonec k 
ukládání celebrit, které vytvořili.

Používání sportovních osobností jako rolí, idolů, je nepřijatelné. 
Sportovní celebrity jsou falešné idoly, které urážejí 1 BŮH. Pedagogové, 
kteří propagují sport Celebrity, jsou nahrazeni. Rodiče, kteří dovolují 
svým dětem sportovat celebrity a uctívat je, jsou nezodpovědní špatní 
rodiče. Komunita tyto špatné rodiče převychovává.

Sport je zábava ve volném čase, hobby nefunguje. Líný(němý)
studentské univerzitní stipendium (sport). Univerzita, sponzoři a kýčovitá 
média vytvářejí líné, hloupé zbytečné sportovní celebrity. To končí.
Univerzita je uzavřena, sponzorství končí, kýčovité média se zavírají, sportovní 
celebrity dostanou málo placenou práci.
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Ukončete Celebrity-Sport, zbořte místa ..
Nahraďte účastí veřejnosti Volný čas.

Kredit - P rodide r> P redator - le nd er > Lo - žralok

Poskytnutí úvěru (karta, půjčka, hypotéka) pro zisk je 
predátorské zapůjčení operace „Půjčka-žralok“. Dravé půjčky 
jsou povoleny, podporovány zkorumpovanou kriminální 
vládou. Draví věřitelé používají zločince (Výběrčí dluhů) sbírat 
jejich kredity pomocí emocionálního, fyzického násilí.

Kredit na zisk končí! Poskytovatelé jsou 
uzavřeni, stíháni, SLEČNA R6. Vláda, která 
povoluje nebo podporuje predátorské půjčky, 
je nahrazena, stíhána, SLEČNA R6

Depozitář schvaluje neúročitelné nevymahatelné půjčky. Splatíte 
pouze půjčenou částku (žádné poplatky, žádné úroky). Nemůžete 
platit, pokud to nemůžete udělat. Pokud ano, nezaplaťte více než 
10% ze své týdenní mzdy.

Vymáhač dluhů je uzavřen v kleci SLEČNA R6

Lstivý-Obal (Podvody se spotřebiteli) SLEČNA/R3

Ekonomiky orientované na zisk umožňují nemorální zločince “Klamné 
balení (Spotřebitelské podvody)'. Spotřebitelé potřebují ochranu před 
klamavými, nepoctivými a chamtivými parazitickými dravými škůdci, 
výrobci a maloobchodníky, kteří používají „klamné obaly“
(obsah s nižší velikostí) využít výhodu (odtrhnout) spotřebitelů.

Příklady toho, jak podvodný, nepoctivý a chamtivý systém funguje.
Vyráběný produkt je dodáván v balení o hmotnosti 0,440 kg s použitím jejich 
značkového štítku. Stejný produkt je také označen jako maloobchodní značka
, ale obsah balíčku je snížen na 0,415 kg. Děje se tak, aby 
maloobchodník mohl prodávat svou domácí značku za nižší cenu než 
značka výrobce.To je oklamat (lstivý, nepoctivý, chamtivý trik) 
spotřebitele, aby si myslel, že domácí značka je výhodná z důvodu její 
nižší ceny. Ve skutečnosti, protože spotřebitel dostane méně produktu
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není úspora a někdy ve skutečnosti spotřebitel zaplatí více. 
Spotřebitelský podvod !!! SLEČNA R3

1 výrobce zabalí svůj produkt do obalu o hmotnosti 0,440 kg. Jiná značka 
používá stejné velikosti balení, ale klamným, nepoctivým a chamtivým 
způsobem vkládá pouze 0,425 kg produktu. Pokud se produkty 
prodávají za stejnou cenu, druhý výrobce vydělá větší zisk a spotřebitel 
dostane za stejnou částku méně produktu utrácení peněz. Spotřebitel 
byl podveden.Pokud druhý výrobce prodává za nižší cenu, jeho produkt 
vypadá jako výhodná koupě. Protože je méně pro
- potrubí ve 2. balíčku by se proto mělo prodávat za méně peněz, což už z něj 
nebude dělat smlouvu. Druhý výrobce doufá, že klamným, neúctivým a 
chamtivým způsobem nebude spotřebitel kontrolovat hmotnost, protože jeho 
obal vypadá podobně jako konkurenční výrobky.Spotřebitel - podvod! SLEČNA 
R3

Balení často přichází s méně než plným obsahem (nadměrně velké balení). 
Např. Obal je navržen tak, aby pojal 6 položek, ale obsahuje pouze 5.
Účelem tohoto podvodu je oklamat spotřebitele ve víře, že dostanou více, než ve 
skutečnosti dostanou! Spotřebitelský podvod !!! SLEČNA R3

Získejte méně> plaťte více! Výrobce přidává méně soli nebo cukru.
Produkt na štítky „Sníženo“ a účtováno více! Sníženo je informovat 
spotřebitele o dalších nákladech(něco vyjmuto, zmenšeno). Proto je 
nutná vyšší cena.Není to pravda, neexistují žádné další náklady. 
Výrobce vložil méně, takže cena by měla být nižší.Spotřebitel - 
podvod !!! SLEČNA R3

Dovezené zboží zabalené tak, aby vypadalo jako místní produkt. Spotřebitelské podvody
SLEČNA R3. Místní produkt zabalený, aby vypadal cizí, importovaný. spotřebitel
- podvod SLEČNA R3.

Muset udělat:

Vláda má standardizovat velikost obsahu balení (UCG PS-1).

33 1 VÍRA 16.01.3.1 NATM
Manifest dárce zákona Jak je psáno, bude!



1 BOH 1 VÍRA 1 Kostel Opatrovníci vesmíru
www.universecustodianguardians.org

Norma musí platit pro komerční, průmyslové a osobní balení.
Poznámka! Císařská opatření jsou zastaralá. Obaly jsou také recyklovatelné.

pevný [gram (G)/Kilogram (Kg)/Ton (T))],
kapalný [mililitr (ml)/litr (l)/Kiloliter (Kl)].

1 g> 2 g> 5 g> 10 g> 20 g> 50 g> 100 g> 200 g> 500 g>
1 Kg> 2 Kg> 5 Kg> 10 Kg> 20 Kg> 50 Kg> 100 Kg> 200 Kg> 500 Kg 1 
T> 2 T> 5 T> 10 T> 20 T> 50 T> 100 T> 200 T> 500 T>

1 ml> 2 ml> 5 ml> 10 ml> 20 ml> 50 ml> 100 ml> 200 ml> 500 ml> 1 
l> 2 l> 5 l> 10 l> 20 l> 50 l> 100 l> 200 l > 500 l>
1 Kl> 2 Kl> 5 Kl> 10 Kl> 20 Kl> 50 Kl> 100 Kl> 200 Kl> 500 Kl

PS-1 (Standardní balení) pokrývá potřeby spotřebitelů: upřímně 
snadno porovnat množství produktů a balení. Solidní váhy(g / kg / T), 
Tekutá závaží(ml / l / Kl) baleno, distribuováno a prodáváno v 
množstvích uvedených v tabulce. Obaly musí být recyklovatelné.

Konec Klamné balení
Ustanovit UCG PS-1 (Standardní balení)

Pokyny pro spotřebitele
Pevná a kapalná závaží musí ukazovat cenu za 1 kg/1l porovnat 
ceny + skutečnou hmotnost a cenu.

Produkt s nejnižší kg / l cena jeSMLOUVAT'.

Podpora standardu balení PS-1
potrestat klamné balení

Majetek (Dědictví)

V sobecké chamtivosti poháněné Společnosti po smrti 
jednotlivce je běžné předávat pozici, moc a bohatství.
Vytváření elity nezaslouženého nezaslouženého postavení, síly a 
bohatství. Toto chování je příčinou a následkem Wealth Wealth-
apartheidu, zločinu, SLEČNA R6.

Poznámka! Přijetí nemovitosti znamená také přijetí minulého dluhu, viny a 
odpovědnosti!
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Dědičnost polohy končí. Je nahrazeno povýšením na pracovní 
zkušenosti + další studium + odpracované roky.

Dědičnost moci končí. Je nahrazen svobodně zvoleným výborem s 
více kandidáty.

Vedení o 1 je tyranie (Dědičné, politické) končí to. Vedení voleného 
výboru je spravedlivé.

Dědičnost bohatství končí. Všechno jde do vládních příjmů.

Opatrovník předává znalostní kontinuitu, tradice, vzpomínky, víry .. 
Opatrovník předává ducha a odpovědnost komunity. Opatrovník 
předává filozofii 1 BŮH
1 FAITH 1 Church. Také předávají svého průvodce,'Zákonodárce
Manifest'!

Zahraniční vlastnictví (Zrada) SLEČNA/R7

Umožnit cizincům ovládat, využívat, vlastnit, drancovat je POKLAD!

Vláda, která umožňuje cizincům využívat výhody (Odtrhnout) 
místních obyvatel páchá Zradu (zločin). Vláda je nahrazena a 
stíhána. SLEČNA R7. Zahraniční vlastnictví končí bez náhrady.

Příklady fungování zrady zahraničního vlastnictví:
Zahraniční vlastnictví pozměnit, zkazit a zničit místní: kultura, pracovní 
místa, tradice, hodnoty ... Zahraniční vlastnictví plunders local: Duševní 
vlastnictví, know-how, zdroje, bohatství ... Zahraniční vlastnictví končí. Volný 
obchod končí.

Zahraniční vlastnictví zvyšuje půdu, ceny nemovitostí. Tvorba
nejsou dostupné za 1Svatý kupci domů. Zvyšování počtu 
bezdomovců .. Zahraniční vlastnictví společnosti „Freehold“ 
(pozemky, nemovitosti) Končí. Je zabaveno bez náhrady.

Zahraniční vlastnictví výsledků subjektů na 
zahraničních vedoucích pozicích. Odepření místním 
obyvatelům, aby si udrželi tyto pozice. Snižování 
propagačních příležitostí, zvyšování nezaměstnanosti ..
Duming místních zaměstnanců. To končí!
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Zahraniční vlastnictví výsledků výroby při dovozu jejich dodávek. 
Spíše než nákup místních. Také místní duševní vlastnictví je převzato 
offshore! Zahraniční vlastnictví výroby končí!SLEČNA R7

Zahraniční vlastnictví zábavy podkopává místní talenty a jejich 
příležitosti. Vymývání mozků místními obyvateli, aby se stali klony 
cizí kultury, které ztratily svoji entitu. Zahraniční vlastnictví zábavy 
je největší hrozbou pro místní kulturu, zvyky, dialekt a tradice. 
Pokud jste Američan, sledujte americkou zábavu. Pokud nejste, 
nesledujte americkou zábavu. Zahraniční vlastnictví zábavy končí!

Zahraniční vlastnictví vede k tomu, že se místní bohatství dostane do zámoří. 
Zanechání místních obyvatel chudých a opuštěných. Zahraniční mistři vlastnící místní 
rolnické sluhy. Zahraniční vlastnictví končí!SLEČNA R7

Zahraniční vlastnictví franšízy ničí místní obchod, 
jedinečnost a rozmanitost. Podkopávání místních 
tradic nutících nevhodnou cizí kulturu místní 
komunitě. Zrada místních obyvatel. Zahraniční 
franchising končí!

Zahraniční vlastnictví zdroje vede k tomu, že zahraniční vlastník 
levně prodává zdroje do své země původu a těží z nich. Okrádání 
místních obyvatel zdrojů, jejich bohatství.Nechat cizince vlastnit 
místní zdroje je Zrada, SLEČNA R7

Zahraniční vlastnictví výroby a distribuce potravin.
Výsledek: Výroba potravin zajišťuje export, takže místní obyvatelé odmítají 
vývoz za vysoké ceny. Také některá místní jídla budou nahrazena cizí 
stravou. Zahraniční vlastnictví výroby potravin a distribuce potravin končí!
SLEČNA R7

Zahraniční vlastnictví of Media je invaze tajnosti. Zahraniční 
média ovlivňují místní obyvatele ve prospěch cizinců.Ničí místní 
kulturu, dědictví, tradice, kazí politiky, vládu. Vláda ztrácí svou 
suverenitu, zrazuje místní obyvatelstvo, Zrada,SLEČNA R7

Zahraniční vlastnictví vede k vydírání. Zahraniční nadnárodní 
poptávka, kterou jim vláda poskytne, podklady, daňovou svobodu a 
levnou pracovní sílu.Vláda hrozí, že pokud nebude kapitulovat před

36 1 VÍRA 16.01.3.1 NATM
Manifest dárce zákona Jak je psáno, bude!



1 BOH 1 VÍRA 1 Kostel Opatrovníci vesmíru
www.universecustodianguardians.org

Poptávka zahraničních vlastníků. Najdou vládu, která splní jejich 
požadavky, a přesune tam svůj provoz.Např. Australská vláda 
pravidelně platí (100 milionů) pro zahraniční nadnárodní 
automobilové společnosti. Poslali výkonné bonusy domů a zvýšili 
dividendy zahraničních akcionářů.Poznámka! Austrálie nakonec řekla 
ne vydírání zahraničních výrobců automobilů. Výrobci automobilů 
(Ford, General Motors, Toyota) uzavřené továrny a Custodian-
Guardian nepoužívají dopravu od těchto společností, nelze jim věřit.

NULOVÁ TOLERANCE TOMULTINATIONALS !!!
Zahraniční vlastnictví je možné kvůli zradě zkorumpované vlády. 
Vláda a zaměstnanci státní správy, kteří napomáhají této zradě, 
mají být nahrazeni a stíháni za „zradu“: SLEČNA R7.

Muset udělat:

Zrušit zahraniční vlastnictví z: Aktiva, podniky, výroba, primární 
produkce, zdroje, nemovitosti, duševní vlastnictví, země! Bez 
náhrady.

Legislativa, Zahraniční vlastnictví, zločin: Zrada, SLEČNA R7.
Aktiva, podniky, vlastní majetek, duševní vlastnictví, zdroje již 
vlastněné cizinci jsou zabaveny bez náhrady.

Vyměňte zahraniční podniky za CROn
(Komunita provozována, nezisková)!
Podpora CROn! ShunMultinationals!

Vyměňte, stíhejte (Zrada) Vláda, zaměstnanci státní správy, kteří 
povolují nebo podporují zahraniční vlastnictví! SLEČNA R7 
Zahraniční vlastnictví je invaze a okupace bez použití armády
platnost. Chraňte svoji komunitu před touto hrozbou.

Povolte pouze import, který nekonkuruje nebo nenahrazuje místní 
zboží a služby. Podporujte místní produkci a služby, abyste nemuseli 
dovážet. Provinční soběstačnost je nejlepší technikou přežití.

„Zrušit zahraniční vlastnictví“
„ULOŽIT Místní ÚLOHY“
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Franchising (Obchodní model: Klonování) SLEČNA/R6

Franchising je klonovací marketingový systém Greed, Profiteering. To 
využívá konkrétní obchodní model než samotné klony.Je určen pro 
průměrný malý ziskový kapitalista. Šířit rakovinu jako(Globalizace) 
přes planetu. Zákazníci ztrácejí svoji identitu. Vypadají a jedí stejně v 
NewYork nebo v Berlíně. Mindless Zombies. To končí!

Franchising je klonování, je levná bezduchá kopie.
Globalizace je anti-1 BŮH!

Franchising ničí místní tradice, kulturu, jedinečnost, rozmanitost
. Většina franšíz je „USA“ nebo je založena na systémech US-Marketing. 
Nabízejí často nezdravé produkty: např. Prodejny nezdravých potravin, 
USA a jejich klony kultury jsou hlavní příčinou plakety „Diabetes“, „Obese 
Plaque“(velrybí lidé)', vysoký krevní tlak-epidemie, akné ...
Franšízy ničí místní kuchyni, módu ... Komunity a vláda, které 
umožňují provoz zahraničních franšíz, zradí místní kuchyni, 
dědictví, tradice a populaci, SLEČNA R7.

Franšízy zničte rozmanitost prodejem „značkového oblečení“. Toto 
oblečení jsou uniformy (džíny..) pro lidi, kteří zradili svou kulturu a dědictví, 
bezduché, primitivní, hloupé klony. Vyhýbejte se těmto figurínám!

Franšízy jsou hlavním důvodem nákupních center. Na franšízách není dostatek 
personálu a špatně vyškolení pod placenými (junioři, příležitostní)
personál. Obchodní centra (ráj shopaholiků) jsou velcí plýtvající energií, 
kteří potřebují více znečišťující elektrárny. Vytvářejí také spoustu odpadků. 
Zavřete všechny franšízy!
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Franšízy s jejich úhledným marketingem (využívání lidské slabosti a 
důvěřivosti) jsou hlavní příčinou závislostí: Shopaholic a Gadget Junky! Franšízy 
jsou nedostatečně obsazené, používají špatně trénované pod placenými 
juniory, příležitostnými. Zákaznický servis je špatný nebo neexistuje. Většina 
„obchodů“ a „prodejů“ je podvod!

Depozitáři se domnívají, že franchising je anti-1 BŮH protože to 
podkopává 1 BOŽÍ design místní jedinečnosti a rozmanitosti.
Franchising jako globální vzdoruje 1 BOŽÍ Antiglobalizace.

Muset udělat:

Zabavit (bez náhrady) všechny franšízy a převést je na místní CROn! 
Potrestat Chamtivý franchisant je uvěznil v kleci, SLEČNA R6

Podporujte místní jedinečné tradiční podnikání (převedeno na CROn).
Chraňte své komunitní dědictví:

Postavte se proti franchisingu, globalizaci a
Zahraniční vlastnictví

Volně držet veřejná půda vypleněna z komunity ... SLEČNA R6

Volně držet půda je veřejná půda vypleněná z komunity porušenou kriminální 
vládou (zkorumpovaná kriminální vláda je odstraněna, nese odpovědnost). 
Zkorumpovaná kriminální vláda buď rozdala půdu (v podřepu) nebo jej prodal 
zločinnému chamtivci, parazitům, dravcům, profesionálům
- fiteers (spekulanti s půdou). Pozemkové spekulanti jsou paraziti, kteří potřebují 
rehabilitaci: SLEČNA R6 Konec Freehold! Podpořte vlastnictví Shire Land!

Volně držet pozemky využívají investoři ke spekulacím
(hazardovat) v naději, že zvýší ceny nemovitostí (profering, 
kapitálový zisk) odepření úkrytu za dostupnou cenu pro komunitu. 
Investoři také využívají vlastní pozemky k trestnímu vyhýbání se 
daňovým povinnostem(záporné převody), SLEČNA R6

Někteří investoři staví chatrné budovy a účtují si 
nájemné. Lidé, kteří nemohou platit, se stávají 
bezdomovci.Investice do nemovitostí se ve 
skutečnosti nekoupí za příjem z pronájmu, ale slouží 
jako daňové úniky. Výsledek chátrající lidské obydlí
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(lidé odstěhují šváby a hlodavce). Slumlordové ztrácejí majetek bez 
náhrady a jsou v klecích,SLEČNA R6

Volně držet pozemek je pozemkem v soukromém vlastnictví. Zbavení 
společenského využívání půdy ve prospěch všech. Volně držet(Žádný přestupek) 
popírá využití všech pláží, jezer a řek, popírá piknik na golfovém hřišti.
. . . „Bohatství-apartheid“. Končí to!SLEČNA R6

1 BŮH vytvořil planetu Zemi, aby ji mohli všichni lidé využívat a 
užívat si ji stejně. Půdní vlastnictví a obydlí v soukromém 
vlastnictví jsou urážlivé 1 BŮH. Freehold končí!

Muset udělat:
Veškerý pozemek je ve vlastnictví Hrabství (Místní samospráva). Zadržujte 
půdu, kde je ukradené zboží. Kraj nemusí při převodu titulu platit žádnou 
náhradu.Vlastník okupant může zůstat v domě, dokud se nebude chtít pohnout 
nebo zemřít. Pak Kraje převezme kontrolu(majetek neexistuje).

Investice do nemovitostí, pozemků i budov, jsou převzaty kontrolou 
bez kompenzace Hrabství. Investor je stíhán za „zločin proti 
komunitě“ SLEČNA R6 Investice do nemovitostí končí!

ZDARMA HODINY !!!!!!!
Globalizace není součástí osudu lidstva.

1 BŮHjasně ukázal, že 
globalizace není součástí osudu 
lidstva. 1 BŮH víry v 7 kmenů 
vyvíjet se samostatně a 
samostatně (Mapa). 1 BŮH
chce, aby lidstvo
„ZASTAVTE“ GLOBALIZACI !!!

Pokud by lidstvo selhalo ''STOP' globalizace tedy 1 BŮH 
bude jednat. Nehněvejte se 1 BŮH dbát 1 BOŽÍ
Varování: Rozprášení Světového obchodního centra v 
New Yorku, úvěrová krize USA, City of London Brexit.
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Globalizace je součástí řetězu zla. Globalizace byla unesena Greedy 
Profiteers, aby byla použita pro jejich prodejní značku Pyramid 
(Volného obchodu) aby zisky rostly, dokud jim nedojdou země, zdroje. 
Volný obchod je globalizace, je poháněn nadnárodními podniky, které 
využívají pracovní sílu, černou poštu a podkopávají vládu.
Nadnárodní podniky podkopávají suverenitu země. Vede ke 
korupci, vykořisťování! Demontáž nadnárodních společností 
zkonfiskuje aktiva bez náhrady a stane se místnímCROn.

Greedy Profiteers založili propagandistické organizace: G20
(Greedy Twenty, hlavní příčina znečištění), G8 (Greedy Eight, Wealth- Apartheid)
, MMF (Mezinárodní měnový fond, globální půjčovací žraloci), WEF (World 
Economic Forum, Greeds 'publizist), WTO(Světová obchodní organizace, příčina 
bohatství-apartheidu), Tyto organizace mozkem umývají veřejnost, že 
chamtivost je dobrá, zisk je dobrý a globalizace je odpovědí na všechny naše 
problémy. Realita je taková, že globalizace se používá ke snižování nákladů. 
Stěhováním do zemí, které mají nižší nákladovou strukturu
. Plenění lidí v jedné oblasti a zaměstnávání otrocké práce v jiné oblasti.
To končí. Vláda, organizace, osoby jsou odpovědné!

Nižších nákladů je dosaženo zaměstnáním nezletilých dětí v 
nezdravých nebezpečných pracovních oblastech. Jsou 
nedostatečně placeni nedostatečně stravovaní a pracují dlouhé 
hodiny bez přestávek, bez nároku na dovolenou, bez zdraví

výhody. Chybí vám dětské zážitky, hraní a vzdělávání. Zatímco 
Greedy Profiteers se smějí celou cestu do banky a chválí jejich 
idolskou „globalizaci“. Toto zlo končí! SLEČNAR6

Pokud děti nejsou k dispozici, používají se jiné 
podtřídy ženy. Se ženami se zachází často horší. 
Mnoho žen musí při práci ve stejných nelidských 
podmínkách jako děti poskytovat sexuální služby
(být znásilněn). Mnoho mužů je také vykořisťováno, ale ne jako

špatné jako děti a ženy. Toto zlo končí! SLEČNAR6
1 BŮH„Design: 7 provincií!
Afrika, Amazonie, Amerika, 
Evropa, Mongolsko, Oceánie, 
Persindie. Všechny 
mezinárodní vody končí. Jsou 
rozděleny mezi 7 provincií.
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Muset udělat:

Všechny globální organizace: 
sportovní, politické, vojenské, 
obchodní, zábavní jsou uzavřeny.
Migrace lidí se zastaví (žádné stěhování 
do jiných provincií). Žádné prázdninové 
cestování do jiných provincií.

Žádná globální kultura. Globální organizace, CN(Národy společenství
) , FIFA (Fotbal), G20, G8 (znečišťovatelé), MMF (Zapůjčení žraloci), MOV (olym
- obrázky), NATO (váleční zločinní žoldáci), OPEC (znečišťovatelé), OSN
(OSN přináší utrpení, utrpení, zkázu, smrt), .. jsou Anti-1 BŮH. 
Všichni jsou zavřeni.

Společenstvi z Národy (CN) byli založeni anglickými 
piráty, aby drancovali, šířili otroctví a otrockou práci. 
Dnes(CN) mít loutkové režimy (vlády) které pomáhají 
při drancování jejich země ve prospěch anglického 
dědičného tyrana. CN je rozpuštěn a národy 
osvobozeny.

FIFA zkorumpovaná organizace Celebrity-Sport. Plýtvá 
komunitními zdroji. Je zavřený, stíhán:SLEČNA R6 
Místa FIFA jsou zničena, půda je pro komunitu 
výhodnější. Pro Sport končí! Sport nefunguje, ale 
neplacený koníček.

MOV provozuje cirkus (Olympiáda), jak přimět země plýtvat Billi
- další na zábavě freakshow. Baviči usilují o elitu
- Ism pomocí legálních, nelegálních doplňků stává nepřirozeným výkonem 
zrůdy. Olympiáda je poháněna chamtivostí a plýtváním omezenými zdroji, 
které jsou potřebné k odstranění chudoby.Hororová stránka
- show has been added Paralympics here disabled are 
mocked. Shut +SLEČNA R6 Místa MOV jsou zničena, půda ano
používány výhodnější pro komunitu. Veškeré financování pro sportovce 
končí. Každý minulý i současný člen 'IOC' dostane,SLEČNA R6

OPEC Ropný kartel, který drží lidstvo jako výkupné! Kartel 
je rozpuštěn, jeho členové dostávají:SLEČNA R6 .
Hořící olej končí! Olej mění na plastové konce!
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NATO evropsko-žoldnéřská armáda sloužící globální šikaně a 
vykořisťování v USA. NATO zabíjí civilisty, ničí infrastrukturu, 
domy.Je rozpuštěno, jeho váleční zločinci, povstalci jsou 
uvězněni: SLEČNA R7 NATO se svými zbraněmi hromadného 
ničení: A (Atomový), B (bakteriologický), C. (chemikálie) je 
hlavní hrozbou pro přežití člověka.

OSN slouží vlastnímu zájmu zemí s právem veta. Tyto země jsou 
největšími obchodníky se zbraněmi, kteří popírají mír lidstva.
OSN propadla lidstvu. Nezastavilo se:

Dětská práce (Pornografie, vojenství, práce)
Genocida (masakry: politické, rasové, náboženské, ..)
Znečištění (Atmosféra, vzduch, půda, vesmír, voda)
Tyranie (Dědičné, politické, úvěrové, ziskové, bohatské)

Bezdomovectví (Loan-Sharks, Slumlords, Wealth-Apartheid)
Hlad (Nadměrné zavlažování, znečištění sladké vody, odpad ze sladké vody)
Pornografie (Dospělí, Zvířata, dítě, Homosexuál, smíšené pohlaví)
Chudoba (úvěr, diskriminace, nezaměstnaný, apartheid bohatství)
Šmelina (Cartell, zisk kapitálu, monopol, nadhodnocování, zajištění)
Otroctví (dítě, dluh, dospělý, prostituce, nedostatečně placená práce)
Odpad (Jednorázové zboží, junkprodukce, nadprodukce, balení)
Bohatství-apartheid (Estate, soudní právo, daňové poradenství, daňový ráj)

Závislosti

Genetická úprava
(Alkohol, drogy, hazard, přejídání, nakupování, kouření)

(Zvířata, mikroorganismy, rostliny, lidé)

OSN je rozpuštěna! Lidstvo přijalo „Manifest dárce zákona“

Globalizace podkopává 1 BOŽÍ design
Globalizace se rozčílí 1 BŮH!
Nezlob se 1 BŮH !

Vzpomeňte si na babylonskou věž, nezapomeňte na dvojčata (WTC) New York!

R
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Nákupní centrum, nákupní centrum ...kapitalistický systém maloobchodu
chamtivosti, zisku, odpadu a znečištění.

Nákupní centrum, nákupní centrum je součástí kapitalistického maloobchodního marketingu
- systém chamtivosti, zisku, odpadu a znečištění. Nákupní centrum, 
nákupní centrum podporují duplikaci. Duplikace má zvýšit konkurenci, 
snížit ceny a poskytovat lepší služby.Toto je Fantasy kapitalistický LŽ !!!

Např. 3 Supermarkety prodej téměř stejných produktů za stejnou 
cenu. 99% cen je identických, což konkurenci dělá Fantasy. 
Duplikace je drahá, takže nižší ceny jsou mýtem.Costcutting, pod
- personálně, špatně vyškoleni, nedostatečně placeni (junioři, příležitostní) zaměstnanci 
mají za následek špatný nebo neexistující „zákaznický servis“. Duplikace končí!

Zdvojení vede k plýtvání podlahovým prostorem. Více prostoru 
vyžaduje více vybavení. Využívá více energie, což vytváří potřebu více 
znečišťujících elektráren.To vše vytváří více „odpadků“, „znečištění“ a 
nákladů.

Nakupování Centra podporují noční životní styl. 
Nakupování, když je tma.To je nezdravé, proto
Hrabství' uložit 'Noční zákaz vycházení “.
Nákupní centra jsou nákladná na stavbu, údržbu
, spotřebovávají hodně energie, jsou plýtvání 
Duplikace vytváří hodně odpadu. Nákupní 
centra, jak je známe, končí!
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Franšízy jsou hlavním důvodem nákupních center.
Franšízy jsou nedostatečně obsazené, používají špatně proškolené
- zaplaceno(junioři, příležitostní) personál. Franchising ničí 
místní tradice, kuchyni, kulturu, jedinečnost a rozmanitost. 
Chraňte svoji komunitu! Zavřete všechny franšízy!

Existuje lepší způsob: Komplex maloobchodních bazarů CROn (CRBC).
Vyměňte nákupní centrum, nákupní centrum za CRBC.

CROn Maloobchod model kombinuje všechny potřeby maloobchodu pro společné 
bydlení v jednom maloobchodním komplexu. CROn Retail nahrazuje bez duplikace 
všechny franšízy: Potraviny, Látky, Odrůda ... CROn Retail nahrazuje klony rychlého 
občerstvení barem Zdravý nápoj. Bazar je maloobchod s domácími výrobky a 
oblíbenými předměty.

A CRBC je 4 úroveň (Přízemí, úroveň 1, úroveň 2, úroveň 3, střecha solárního 
panelu) budova. Přízemím je skladování, vstup a výstup zboží pro maloobchod, 
bazar.

Úroveň 1: CROn Maloobchodní oblast včetně Beverage-Baru.
Úroveň 2: bazar, všechno domácí, milované.
Úroveň 3: Úřad a pracovníci přerušují oblast.

CRBC je vedle 'SmeC'' (Shire medical education Complex). Oba jsou 
obklopeni komunálním klastrovým bydlením a kaple Shire Work Chapel.
Všechny jsou součástí Shire Oasis!

Vyměňte nákupní centra a nákupní centra za:
CROn Maloobchodní bazarové komplexy (CRBC).

Podpora Custodian Guardian, CRBC! Propagují to, nakupují tam, dobrovolně a 
získávají slevu. CRBC jsou součástí společenského života opatrovníka. Místo, 
kde se můžete setkat, být viděn, ..

Poptávka ! CRBC !
Vyhýbání se daňovým povinnostem Vyhýbání se daním je zločin: SLEČNA R6

Je zapotřebí daní, aby vláda mohla plnit své závazky a očekávání vůči 
svým lidem. Lidé, kteří se vyhýbají placení daní, na to nemají právo

45 1 VÍRA 16.01.3.1 NATM
Manifest dárce zákona Jak je psáno, bude!

file://C:/Users/Workventures/Documents/ApD17/UCGw/1FAITH/../My Web Sites/message/franchising.htm


1 BOH 1 VÍRA 1 Kostel Opatrovníci vesmíru
www.universecustodianguardians.org

použití: Veřejné (školství, zdravotnictví, parky, penziony, silnice, doprava, ..)
služby. Vyhýbání se daňovým povinnostem je trestný čin, SLEČNA R6.

Minimalizace daní je vyhýbání se daňovým povinnostem! Trusty 
jsou vyhýbání se daňovým povinnostem! Daňově uznatelné dary 
jsou vyhýbání se daňovým povinnostem! Investoři také využívají 
vlastní pozemky k vyhýbání se trestným činům(záporné převody). 
Daňové úniky kradou Společenství! SLEČNA R6 Vládce
- zařízení umožňující vyhýbání se daňovým povinnostem je nahrazeno 

a účtováno: SLEČNA R6

Daňové pirátství! Země poskytující daňové úlevy vyzývají cizince, aby 
drancovali své domovské země a ukládali kořist do svých bank. Země 
daňových úkrytů jsou odstaveny.Jejich banky, vláda: SLEČNA R6 Vláda s 
daňovým úkrytem musí také kompenzovat (zadní daně, represivní 
kompenzace, výdaje) drancované země.

Daňový úkryt: Aljaška, Andorra, Bahamy, Belize, Bermudy, Kajman, 
City of London, Curacao, Kypr, Delaware, Dubaj, Florida, Jersey, 
Guernsey, Hongkong, Irsko, ostrov Man, Lichtenštejnsko, 
Lucembursko, Monako, Nevada, Panama , San Marino, Singapur, 
Seychely, Jižní Dakota, Švýcarsko, Texas, Turks a Caicos, Vanuatu, 
Vatikán, Panenské ostrovy, Wyoming.

TAXAVOIDANCE končí!

NULOVÁ TOLERANCE A ZABEZPEČENÍ DANĚ!
Vinni jsou svlečeni a uvězněni v majetku, SLEČNA R6!

Nezasloužené něco získaného nikoli zásluhovou prací nebo službou

Nezasloužené může být Pozice, Moc nebo 
Bohatství jednotlivě nebo v kombinaci.
Nezasloužená pozice, síla nebo bohatství 
je součástí nemorální kultury řetězce
zla. Nezasloužené je nezasloužené, asociální, není ospravedlnitelné, že není
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společenstvími tolerována.

Nezasloužená pozice: Dědičná, zkorumpovaná propagace nebo 
trestná činnost jednotlivě nebo v kombinaci.

Dědičný: Rodiče předávají pozici dětem ...
Poškozený povýšení: Rozšířená rodina nebo přátelé jsou povýšeni ...

Zločinec povýšení: Propagováno kvůli šikaně, vyhrožování, 
násilí ...
Nezasloužená pozice je zrušena, končí. Pořadatelé dostanouSLEČNA R6

Nezasloužená síla: Dědičná, korupční nebo jiná trestná 
činnost jednotlivě nebo v kombinaci.

Dědičný: Monarchie, královská rodina, politický tyran, dynastie, ...

Korupce: Zájmové skupiny dávají loutce k moci ...
Zločinec: Zločinci, vetřelci, okupanti dali loutce k moci ...
Unearned Power se vzdává, končí. Pořadatelé dostanouSLEČNA R7

UnearnedWealth: Dědičné, příjmy, pracovní výhody, elitářské 
výhody nebo trestná činnost jednotlivě nebo v kombinaci.

Dědičný: Majetek...
Příjem: přijatý, ale nezískaný příjem

Např kapitálový zisk, dividendy, úroky, nájemné, výhry, ..

Pracovní výhody: pro vyšší platové třídy (výhody, okrajové výhody):
Pojištění (zdraví, zubní, život, důchod), studovat, cestovat, ..

Elitářské výhody: Airtravel, Osobní strážci, Bonusy, Péče o děti, 
Semináře, Doprovod, Členství v klubu, Sleva na úvěr, Fitness trenér, 
Útulek, Pojištění (zdraví, zubní, život, příjem, důchod), Limuzína a 
řidič, sdílení zisku, dovolená, ..
Zločinec: Např Vydírání, podvody, krádež identity, krádež, ...

Všechno nezasloužené bohatství je zabaveno, končí. Pořadatelé dostanouSLEČNA R6

Poznámka! Výše uvedené pracovní výhody a elitářské požitky nesouvisejí s prací 
a neplatí je zaměstnavatelé. Zaměstnanci, kteří dostávají některou nebo všechny 
výše uvedené výhody, je nechají zrušit.
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Dědičný převod pozice, moci, bohatství také znamená převod „viny“ a 
dluhu. Rodiče, předkové, přenášejí své zlo, zločiny a viny na další 
generaci. Nejnovější generace nese odpovědnost za předchozí 
generaci.Depozitář Guardian se staví proti dědičnému transu
- pozice, síla a bohatství. Podpora CG odpovědná za dědičný 
převod „Vina“.

UNEARNED je nezaslouženo to končí !!!

svaz (práce, práce, obchod) představuje elitářské chamtivé pracovníky.

Pozadí: Dědičné tyranie používaly k rozdělení bohatství Království 
třídní systém. Industrializace vytvořila 2 nové třídy, soukromé 
vlastnictví (parazitický, dravý, vyděrači) spoléhání se na úvěr a 
pracovníky bez práv a ochrany (otroctví).

Dědiční tyrani rychle uzavřeli dohodu s podnikateli a průmyslníky 
(parazitický, dravý, vyděrači). Royals a Royalist by získali zasvěcené 
informace, provize a preferenční dohody (stále dělám). Kapitalisté v 
soukromém vlastnictví nemají žádná omezení ohledně toho, jak moc by 
mohli vykořisťovat dělníky a další rolníky. Royalist by přijal zákony, které 
by chránily chamtivost, vykořisťování, soukromé vlastnictví a utlačovaly, 
kriminalizovaly pracovníky.Nespravedlnost se stala „právním státem“.

Dědiční tyrani, monarchisté a soukromý vlastník
- loď se stala nejzlovější formou správy a 
ekonomického uplatnění. Nemravný, nespravedlivý, 
anti-1 BŮH! Dědičná tyranie a kapitalismus končí!

Pracovníci a nespokojení politici nahradili některé dědičné tyranie 
politickými. Monarchisté s technokraty. Soukromé vlastnictví s 
vlastnictvím státu.Obchodní monopol (soukromý stát) usazeni v 
dělnických monopolech (odbory). Politicko-tyranie končí!

Byly založeny odbory s cílem vytvořit rovnost pracovníků. Odbory 
používají kriminální chování (vydírání, zastrašování, sabotáž, násilí, ..)
během vyjednávání o mzdě. Vedou je elitářští univerzitní technici, kteří 
falešní sociální spravedlnost postrádají pracovní zkušenosti, členové 
kapitalistického systému.Drancují členské prostředky a zneužívají memy
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- dává věrnost svým vlastním politickým ambicím. Tyto padělky jsou

rEason Labouristická hnutí vedená vedoucími odborů jsou průměrnými 
kopiemi obchodních hnutí. To končí!

Muset udělat:

Soukromé vlastnictví, vlastnictví státu bylo zrušeno a nahrazeno „
CROn'. Odbory jsou odhlášeny. Vládní rok stanoví mzdy a 
podmínky (wmw).

Subjekt ve vlastnictví státu je převeden tak, aby fungoval jakoCROn'. 
Subjekt soukromého vlastnictví je zabaven bez náhrady a je 
přeměněn na „CROn (s)'. Být součástí a CROn je součástí komunity.

''C'' komunita jeHrabství''R'' spuštěn 'D-mC'' (
Rozhodovací výbor 7)
''Ó'' ve vlastnictví jeho pracovníků placené wmw a dobrovolnícin
'' ne pro zisk (klienti, zákazníci nejsou využíváni)

Pro ekonomické řízení, mzdy a podmínky (wmw) jsou stanoveny ročně
- spojenec zemské vlády. Pro nejlepší ekonomické řízení je každý 
výdělečně činný(wmw). Odbory již nejsou zapotřebí. Jsou 
odhlášeni. Parazitičtí organizátoři odborů nyní mohou pracovat.

Univerzita(Vysoká škola) zkorumpované elitářské nehospodárné vzdělávání.

Vysoké školy jsou arogantní zkorumpovaní 
elitáři. Používají se jako zkratka k bohatství a 
moci. Poškozená síť Old Boys.Ztráta komunitních 
zdrojů a ztráta času studenty! Vysokoškoláci chybí

pracovní zkušenosti jsou placeny a nedostatečně kvalifikované.

Univerzity zanedbávají vzdělání učitelů, aby honily žebříčky. Který Bene
- vyhovuje správcům, profesorům, .. Kdo má přeplacenou práci
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Pořadí pronásledování vede k větším 
kampusům, více kampusům, kampusům na 
vzdálených místech. Budovy kampusu velké se 
spoustou prázdných prostor. Zbytečná marnost, 
velké krajinářské parky a zahrady. To končí!

Pořadí pronásledování vede k vytváření zbytečných stupňů. Prodloužení 
délky kurzů. Podpora psaní zbytečného psaní diplomové práce.
Rozdávání bezcenné (Dis)Čestné hodnosti.

Pořadí pronásledování vede k zajištění 
bohaté drahé zábavy (Elitářský celebrity 
sport, divadlo). Baviči dostávají stipendia. 
Kvalifikují se spíše kvůli jejich svalové 
nebo zábavní hodnotě než kvůli využití 
jejich mozku.

Správci, profesoři, učitelé, 
nenavštěvují kampus více než 150 
dní v roce, ne více než 4 dny v týdnu, 
ne více než 3,5 hodiny denně.
To z nich dělá nejlenivější přeplácené 
pracovníky ze všech komunit .

Po půl roce nemohou studenti studovat (Správci, profesoři mají 
leisuretime). Zdvojnásobení času. Výsledkem je, že učenci ztrácejí 
život a komunita přichází o produktivitu.

½ roku dovolené vede k nudě.
Tato nuda vede k nemravnosti
(Alkohol, zneužívání návykových látek, 
sexuální orgie, ..) a zločin (Znásilnění, 
Útok, Šikana, Vandalismus, ..). Uni 
versities jsou nejběžnějším místem pro 
VYUŽÍVÁNÍ a znásilňování.

Největší pachatelé jsou rozmazlení bohatí potomci (Arogantní, povrchní, líní, 
nepříjemní, ..) kteří se z toho obvykle dostanou. Trestné činy univerzity
(Vysoká škola) baviči, administrátoři, profesoři jsou krytí. 
Vypněte univerzitu a stíhejte!

Vysokoškolský titul se často skládá z 24 předmětových modulů a
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je ideálně dokončena za 3 roky. Subjekty však nejsou k dispozici nebo jsou 
zrušeny. Prodloužení studia o ½ nebo o 1 rok. Ztráta života studentů. 
Povzbuzovat je, aby nečinně chodili.

8 z 24 předmětových modulů je nezbytných. Zbytek není.
Většina předmětů je zastaralá v době, kdy jsou aplikovány o 
několik let později. Výsledkem je převýchova.Správci 
vesmíru jsou: student, život, čas, plýtvání bohatstvím, 
zodpovídají za ně, SLEČNA R7. Shut University (College)
zbourejte je a znovu postavte jako kaple Shireho !!

Vysoké školy elitářská zkratka na nejvyšší pozice. Končí! Nahrazuje ji 
kariérní cesta opatrovníka - opatrovníka.Učňovská příprava> pracovní 
zkušenosti> další studia> povýšení podle seniority> pracovní 
zkušenosti> další studium> povýšení podle seniority, ...

UCG1-vzdělávání podporuje 'Učte se a učte'' studijní metoda a '
Zdarma veřejné vzdělávání '. Poskytováno ve zdraví, 
vzdělávacích komplexech, Hrabství(SmeC) a Provincie vzdělání
(PHeC, PDEc, CE). Od nenarozených po kremaci.Učit 
se a učit, 1. učit se(pochopit, pochopit), pak učit
(ostatní, co jste se naučili). Poté předejte získané znalosti 
dalším generacím prostřednictvím znalostní kontinuity.

SmeC ''Shire medical education Complex '
PHeC 'Komplex vzdělávání provinčních nemocnic '

PDEc 'Pohotovostní středisko provinční obrany “
CE 'Komunitní pohotovostní služba “.

Vzdělávání je spolupráce mezi rodiči, pedagogy a 
zdravotníky. Zahrnuje bezplatné vzdělání, zdraví 
zdarma, učňovskou přípravu. Žádné univerzity !!!

Univerzitní kampusy jsou recyklovány pro provinciály, Shire Free 
vzdělávání, pracovní kaple, ... Zábavní parky, zahrady se recyklují jako 
tržní zahrady, sady a svatyně. Univerzitní administrátoři, Educa
- tors jsou zakázáni ve vzdělávání, jsou odpovědni, SLEČNA R ...
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Zdarma vzdělání a 1 BOH dáno oprávnění !!!

Charita (Falešný)

Daňově uznatelné dary jsou vyhýbání se daňovým povinnostem! Daňové 
úniky kradou ze Společenství! Daňové úniky jsou trestné: SLEČNA R6

Charity, které mají status darů odečitatelných z daní, jsou falešný! Jsou to 
systémy vyhýbání se daňovým povinnostem schválené zkorumpovanou 
vládou. Nepodporujte jim! Ukončete charitu a zabavte majetek. Stíhání 
vlády,SLEČNA R6

Charity, které podporují dary kreditních karet.
Tyto charity jsou špatné, protože podporují 
lichváře. Zadlužení lidí je pro charitativní 
organizace nemorální, zlé a nepřijatelné.Uzavřete 
tyto charity a nedávejte na ně dar! Zavřete 
poskytovatele kreditních karet. Vyměňte vládu.

Opatrovatelé vesmíru nesouhlasí s daňově uznatelnými dary a kreditními kartami. 
Věří, že darujete, protože vám na nich záleží, chcete se o ně podělit a podporovat je. 
Ne proto, že jste sobecký vyhýbající se daňovým povinnostem.
Jednotlivci by neměli používat kreditní karty a zadlužovat se.

~

Iniciátoři, členové, příznivci 
stoupenci „řetězu zla“.
Jsou odpovědni. SLEČNA R6
1 BŮHje činí odpovědnými.

1000 let zla se blíží ke konci.

1 Bůh sleduje a dělá si poznámky !!!

Selhání 7: Vandalství
Vandalismus může být fyzický (destruktivní), emotivní (zraňující) nebo 
soukromé (zneužití identity). Existuje plánovaný vandalismus, SLEČNA R7 a 
impulsní vandalství, SLEČNA R3. Celý vandalismus je anti-komunitní a
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antisociální chování. Vandalismus je hrozbou pro komunitu. Platí 
odpovědnost a odškodnění.

Fyzický vandalismus je zničení osobních věcí, domova, společenství, 
provincie, vesmíru. Osobní věci zahrnuje, komunikátory, ochranu 
očí, obuv, dopravu, ... Domov zahrnuje, uvnitř, venku.
Společenství zahrnuje budovy, stanoviště, graffiti, infrastrukturu, dopravu, ... 
Provincie zahrnuje prostředí (vzduch, země, moře), infrastruktura, svatyně, 
doprava, veřejné služby, .. Prostor zahrnuje umělé vesmírné objekty (satelity, ..)
, přivedení nebezpečných organismů, transportér
- odstraňování nebezpečných organismů, odpadků, znečištění, ..

Emoční vandalismus (EV) je zraňující, zrada, podvod, .. Používání 
škodlivé řeči je emocionální vandalství. Zrazení klamu je „EV“.

Soukromý vandalismus je zneužití soukromí osob nebo subjektů.
Hackování, krádeže, podvody jsou soukromý vandalismus.

Plánovaný vandalismus je plánování, provedení vandalismu za účelem 
potrestání jednotlivce, entity, komunity, provincie nebo vesmíru. Plánovači, 
poskytovatel prostředků, popravčí, pasivní podporovatelé jsou stíháni, 
SLEČNA R7. Žhář, sabotér, terorista mají všechny podoby
[fyzický (destruktivní), emotivní (zraňující) nebo soukromé (zneužití 
identity)] plánovaného vandalismu.

Impulsní vandalismus je výsledkem alkoholismu, drog měnících mysl, 
provokace, vzteku. Alkoholik a narkoman dostanou povinný trest, který se 
zdvojnásobí.Provokátor a vyprovokovaný dostat stejné SLEČNA R3.
Raged gets, SLEČNA R3.

Komunitní vadalismus zahrnuje žhářství, ničení občanskými nepokoji, graffiti, 
znečištění, sabotáže, ... Provinční vandalismus zahrnuje invazi, pirátství, 
znečištění, chybu v plánování, ... Vesmírný vandalismus je hackování lidských 
vesmírných objektů, transportu vesmíru, znečišťování vesmíru, ...

Nezklamte 1 BOHA, komunitu, rodinu, sebe!
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